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8 صفحه
سال پانزدهم

قیمت: 5000 تومان

آغاز پویش ملی سلامت 
دهان و دندان در مدارس 

استان اصفهان

همایش بین‌المللی توسعه 
 عتبات عالیات در اصفهان 

برگزار می‌شود

8
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 ارزآوری
 ۳۵۰ میلیون دلاری 

صادرات فرش از 
کاشان

3

6 78

تخلیه ۴۲ مدرسه 

اصفهان به‌دلیل آثار 

فرونشست

 هفتمین المپیاد 

استعدادهای برتر کشور با 

محوریت بانوان کلید می‌خورد

هویت محله‌ای، راز 

پایداری فرهنگ و تاریخ 

اصفهان

3

شوک ۱۰۰ هزار تُنی کاهش تولید گندم در استان
برنامه الگوی کشت پاییزه اصفهان اعلام شد؛ 

یمنا
س: ا

عک
پس از 15 سال از آغاز اجرای پروژه؛

قطار اصفهان– تهران در انتظار تصمیمی مهم
3

 اعتماد ویژه نویدکیا  اعتماد ویژه نویدکیا 
به آقایی‌پوربه آقایی‌پور

؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

برزُک، میزبان چهارمین 
جشنواره سفره اصیل ایرانی

8

گلایه مدیرکل ارشاد و مدیر ستاد 
کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد 

استان از روند اجرای حکم؛

در امتداد سنت مهمان‌نوازی و ترویج 
خوراک‌های بومی در دل کوه‌های کرکس

جزییات ماجرای تخلیه 
بحث‌برانگیز مجتمع 

فرهنگی صائب اصفهان

4

 فردا کنگره بین المللی 
راه نجات در اصفهان 

افتتاح می شود

2

آگهی مزایده عمومی اجاره شماره 11427 مورخ 1404/07/13

)نوبت دوم(

سعید ابریشمی راد- شهردار شاهین شهر  م الف ۲۰۱۹۶۸۷

شهرداری شاهین شهر در نظر نظر دارد نسبت به اجاره و بهره برداری از 11 دستگاه کانکس فلافل فروشی واقع در فاز 2 مجموعه گردشگری از طریق مزایده عمومی، با جزئیات 
مندرج در اسناد مزایده، با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )www.setadiran.ir( و شماره سیستمی 5004094734000033  اقدام نماید.

مهلت دریافت اسناد مزایده: 1404/07/23 		 زمان انتشار در سایت: 1404/07/15
مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: 1404/08/04 			  تاریخ بازدید: 1404/08/03

زمان اعلام به برنده: 1404/08/06 			  زمان بازگشایی: 1404/08/05
ضمنا رعایت موارد ذیل الزامی است:

1- برگزاری مزایده صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده )در صورت وجود هزینه 
مربوطه(، پرداخت تضمین شرکت در مزایده )ودیعه(، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران محترم از این طریق امکان پذیر می باشد.

2- کلیه اطلاعات موارد اجاره شامل مشخصات، شرایط و نحوه اجاره در برد اعلان عمومی سامانه مزایده، قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می باشد.
3- علاقه مندان به شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی )توکن( با شماره های ذیل تماس حاصل نمایند:

مرکز پشتیبانی و راهبردی سامانه: 41934- 021
اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام استانها، در سایت سامانه )www.setadiran.ir( بخش »ثبت نام / پروفایل مزایده گر« موجود است.

چاپ دوم

آگهی مزایده عمومی فروش 1 دستگاه خودرو مینی بوس 

)نوبت اول(

سعید ابریشمی راد- شهردار شاهین شهر  م الف: 2025906

شهرداری شاهین شهر در نظر دارد نسبت به فروش 1 دستگاه خودرو مینی بوس به صورت نقد و از طریق مزایده عمومی، با جزئیات مندرج در اسناد مزایده، با بهره گیری از 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )www.setadiran.ir( و شماره سیستمی 1004094734000004 اقدام نماید.

مهلت دریافت اسناد مزایده: 1404/07/30 		 زمان انتشار در سایت: 1404/07/20
مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: 1404/08/11 			  تاریخ بازدید: 1404/08/10

زمان اعلام به برنده: 1404/08/13 			  زمان بازگشایی: 1404/08/12
ضمنا رعایت موارد ذیل الزامی است:

1- برگزاری مزایده صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده )در صورت وجود هزینه 
مربوطه(، پرداخت تضمین شرکت در مزایده )ودیعه(، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران محترم از این طریق امکان پذیر می باشد.

2- کلیه اطلاعات موارد اجاره شامل مشخصات، شرایط و نحوه اجاره در برد اعلان عمومی سامانه مزایده، قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می باشد.
3- علاقه مندان به شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی )توکن( با شماره های ذیل تماس حاصل نمایند:

مرکز پشتیبانی و راهبردی سامانه: 41934- 021
اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام استانها، در سایت سامانه )www.setadiran.ir( بخش »ثبت نام / پروفایل مزایده گر« موجود است.

چاپ اول

معاون وزیر، رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت ارتباطات زیرساخت 

گفت: اصفهان به عنوان پایلوت پروژه ملی توسعه مراکز داده در نظر 

گرفته شده و آماده ایجاد مرکز داده کلان‌مقیاس با سرمایه‌گذاری بخش 

خصوصی و تقویت زیرساخت‌های دیجیتال در استان هستیم.

به گزارش خبرگزاری »تسنیم«، بهزاد اکبری در دیدار با استاندار اصفهان از 

آمادگی برای احداث یک مرکز داده کلان‌مقیاس در استان خبر داد و گفت: 

این شرکت آماده است تا یک مرکز داده کلان‌مقیاس در اصفهان ایجاد کند 

و برنامه‌های مشترک توسعه مراکز داده و تحول دیجیتال در استان را با 

سرمایه‌گذاری بخش خصوصی پیگیری کند. 

وی با اشاره به اهمیت این نشست که با هدف تقویت زیرساخت‌های 

دیجیتال و گسترش مراکز داده در استان برگزار شد، افزود: اصفهان به 

عنوان پایلوت پروژه ملی توسعه مراکز داده در نظر گرفته شده و قابلیت‌های 

منحصر به فرد این استان، به ویژه در تجمع صنایع و زیرساخت‌های ارتباطی، 

فرصت مناسبی برای توسعه این پروژه فراهم کرده است.

اصفهان قطب پشتیبانی شبکه ملی اطلاعات
اکبری تأکید کرد: این مرکز داده می‌تواند نقش قطب تغذیه شبکه کشور 

را ایفا کند و در شرایط اضطراری حتی بار ترافیکی پایتخت را نیز پشتیبانی 

نماید. وی افزود: هدف ما این است که اپراتور تنها مجری نباشد، بلکه با 

استفاده از ظرفیت‌های بین‌المللی و مشارکت بخش خصوصی بسترساز 

توسعه دیجیتال در استان باشد. 

مدیرعامل شرکت ارتباطات زیرساخت کشور درباره الزامات عملیاتی این 

پروژه توضیح داد: برای راه‌اندازی مراکز داده لازم است موانع زیرساختی، 

به‌ویژه تأمین برق پایدار، برطرف شود. پیشنهاد شد با انعقاد تفاهم‌نامه با 

شرکت‌های بزرگ صنعتی، زمینه تأمین برق و سایر نیازهای فنی فراهم 

گردد.  وی تأکید کرد: توسعه این مرکز داده‌ها بخشی از برنامه کلان کشور 

برای افزایش تاب‌آوری شبکه ملی اطلاعات و توزیع مناسب مراکز داده در 

سراسر کشور است و نقش مؤثری در تقویت زیرساخت‌های دیجیتال و 

آماده‌سازی استان‌ها برای شرایط اضطراری خواهد داشت.

 شبکه‌های فیبر نوری اصفهان توسعه یابد
استاندار اصفهان نیز در این دیدار با اشاره به ظرفیت‌های بی‌بدیل استان 
به ویژه در حوزه هوش مصنوعی، خواستار سرمایه‌گذاری جدی بخش 

خصوصی در توسعه شبکه‌های فیبر نوری شد.
 به گزارش »مهر«، مهدی جمالی‌نژاد اظهار کرد: استان اصفهان با برخورداری 
از مزیت‌های اقلیمی و زیرساختی، پتانسیل آن را دارد که در حوزه 
انرژی‌های پاک، به ویژه انرژی خورشیدی، در کشور پیشتاز باشد و آخرین 
اطلاعات وزارت نیرو نیز حاکی از آن است که اصفهان از نظر پتانسیل جذب 
انرژی خورشیدی در رتبه اول قرار دارد و ما مصمم هستیم از این فرصت به 

بهترین شکل استفاده کنیم. 
وی با اشاره به غفلت‌های گذشته در حوزه‌های فناورانه افزود: با کمال تأسف 
در سال های گذشته آنطور که باید به مقوله‌هایی مانند هوش مصنوعی و 
زیرساخت های فنی دیجیتال توجه نکردیم و امروز اما باید با عزمی راسخ 

این عقب‌افتادگی ها را جبران کنیم.
 استاندار اصفهان تصریح کرد: اصفهان با دارا بودن قطب‌های صنعتی و 

علمی، می‌تواند به کانون هوش مصنوعی کشور تبدیل شود. 
وی نقش بخش خصوصی را در این تحول، کلیدی خواند و افزود: دولت به 
تنهایی نمی‌تواند متولی این توسعه باشد و ما به سرمایه‌گذاری و نوآوری 
بخش خصوصی نیاز داریم و الگوی جهانی توسعه بر مبنای مشارکت بخش 
خصوصی و استفاده از زیرساخت های مقیاس‌پذیر، مانند شبکه‌های فیبر 

نوری، است. 
 جمالی‌نژاد گفت: ما در اصفهان به دنبال اجرای چنین الگویی هستیم تا 
هزینه‌های توسعه کاهش یابد و سرعت رشد افزایش پیدا کند. وی با اشاره 
به زیرساخت های ارتباطی استان خاطرنشان کرد: زیرساخت های قوی 
اینترنتی در اصفهان این امکان را فراهم می‌کند که اپراتورها و کسب‌وکارهای 
نوپا بدون دغدغه‌های فنی، به ارائه خدمات بپردازند. این یک ظرفیت 
بین‌المللی است و باید از آن بهره برد لذا به سرمایه. گذاران و فعالان 
اقتصادی پیشنهاد می‌شود، اصفهان را به عنوان بستر اصلی سرمایه‌گذاری 

در حوزه‌های انرژی و فناوری ببینند.

بابا  زاینده رودزاینده رود  خبردار شویدخبردار شوید
www.zayanderoodonline.ir 

 اصفهان به 
پایلوت پروژه ملی 

 مراکز داده
 تبدیل می‌شود
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سرمربی طلایی‌پوشان 
با اعتماد ویژه به ستاره 
گیلانی تیمش این 
امیدواری را به وی 
داده که در صورت 
تداوم درخشش در 
این تیم بار دیگر قادر 
خواهد بود در فاصله 
کوتاه باقیمانده تا 
جام جهانی، شانس 
خود را برای بازگشت 
به اردوی تیم امیر 
قلعه‌نویی و تجربه 
این اتفاق بزرگ...



 چهارشنبه ۲۳ مهر ۱۴۰۴/ ۲۲ ربیع الثانی ۱۴۴۷/ ۱۵ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۶۲

شهرضا، تنها تولیدکننده بذر جو مالت در کشور
مدیر جهاد کشاورزی شهرستان شهرضا با بیان اینکه کارخانه‌های تولیدکننده ماءالشعیر بیشتر جو 
مالت مورد نیاز خود را از شهرضا تأمین می‌کنند، گفت: تنها تولیدکننده بذر جو مالت در کشور شهرستان 
شهرضا است. حسینعلی اباذری، مدیر جهاد کشاورزی شهرستان شهرضا در گفت‌وگو با »فارس« اظهار 
کرد: در سال زراعی گذشته شهرضا با کسب رتبه نخست استانی در حوزه تولید هندوانه، کدو آجیلی رتبه 
دوم، رتبه اول جو، رتبه سوم ارزن و رتبه چهارم تولید علوفه و گندم استان موفق به تثبیت جایگاه خود 
در حوزه صنعت کشاورزی استان اصفهان شده است. وی افزود: فرایند آبیاری و مدیریت روند کاشت 
محصولات شاخص کشاورزی در شهرضا مبتنی بر درنظرگرفتن محدودیت‌ها و اعمال مدرن‌ترین 
شیوه‌های بهره‌برداری حداکثری در سطح زیر کشت انجام می‌گیرد. اباذری ادامه داد: بر همین اساس 
در میزان برداشت محصول پیاز در شهرضا نسبت به میانگین استانی بیش از 50 درصد رشد  را شاهد 
بودیم از سوی دیگر در خصوص محصول هندوانه به نسبت میانگین مشابه سطح زیر کشت در سایر 
نقاط استان حدود 300 درصد افزایش بهره‌برداری را به ثبت رسانده‌ایم. مدیر جهاد کشاورزی شهرستان 
شهرضا تصریح کرد: در خصوص تولید بذر جو به‌عنوان یک شهرستان شاخص و الگو در سطح کشور 
مطرح هستیم. وی عنوان کرد: کسب عنوان مقام برتر کشوری این نهاد مبتنی بر معیارهای ارزشیابی 
وزارت جهاد کشاورزی مصداقی از تلاش و هم‌افزایی همگانی در مسیر تحقق اهداف زیرساختی در 

صنعت کشاورزی شهرضا به شمار می‌رود.

جهاد کشاورزی شهرضا عنوان مقام برتر کشوری را کسب کرد
اباذری بیان کرد: طی مراسمی که در محل سالن اجلاس سران با حضور وزیر جهاد کشاورزی، معاون 
رئیس‌جمهور و اعضای کمیسیون کشاورزی مجلس شورای اسلامی برگزار شد، عملکرد سالیانه مدیریت 
جهاد کشاورزی شهرضا به‌عنوان یک شهرستان برتر با اهدای لوح سپاس مورد تجلیل قرار گرفت. مدیر 
جهاد کشاورزی شهرستان شهرضا افزود: شهرضا در حوزه تولید محصول جو به‌عنوان یک شهرستان 
شاخص در گستره ملی مطرح است و این موفقیت ماحصل عزم فعالان تولید این محصول در به‌کارگیری 
شیوه‌های نوین و علمی به شمار می‌رود. وی ادامه داد: برداشت بالغ بر ۱۳ تن محصول جو مالت در سطح 
هر هکتار که به نسبت میانگین برداشت در سطح مشابه که حدود 4 تن است، یک موفقیت بزرگ در 
صنعت کشاورزی شهرضا به شمار می‌رود.  اباذری اضافه کرد: در حوزه تولید جو علاوه بر اینکه از رقم‌های 
جدید مانند مهتاب و به رخ و یک رقم اروپایی به نام فورتونا استفاده کردیم، موفق شدیم که با اجرای طرح 
آبیاری میکرو ضمن مدیریت مصرف آب در زمینه میزان برداشت با کمیتی در حدود ۱۳ تن در هکتار، 
بستر کسب رتبه نخست استانی در بخش تولید جو مالت را به شهرضا اختصاص بدهیم. مدیر جهاد 
کشاورزی شهرستان شهرضا اضافه کرد: به دلیل مصارف جو مالت در حوزه تولید بیسکویت و ماءالشعیر 
یک بازار پرکشش برای این محصول در سطح داخلی مهیاست و تنها تولیدکننده بذر جو مالت در شهرضا 

فعالیت دارد که این موضوع بسیار قابل تأمل است. 

آغاز برداشت سیب زمینی در بویین میاندشت
برداشت سیب زمینی از ۱۳۰۰ هکتار زمین‌های کشاورزی بویین میاندشت آغاز شد. به گزارش خبرگزاری 
صدا و سیما، مدیر جهادکشاورزی بویین میاندشت گفت: با متوسط برداشت ۳۵ تن درهکتار پیش بینی 
می‌شودامسال بیش از ۴۵ هزارتن سیب زمینی برداشت شود. نبی ا... اکبری افزود: ۸۰ درصد از مزارع 
سیب زمینی به سامانه‌های نوین آبیاری مجهز هستند که درمقایسه با آبیاری غرقابی ۳۰ درصد بازدهی 
آبیاری افزایش یافته است.  کارشناس زراعت مدیریت جهادکشاورزی بویین میاندشت نیزگفت: 
درسال‌های اخیر تولیدسیب زمینی درواحد سطح ۱۵ تا ۲۰ درصد افزایش یافته است که این افزایش 
ناشی رعایت اصول وتناوب کشت واستفاده از بذر‌های اصلاح شده بوده است. ولی علیمرادی افزود: 
دراین شهرستان حدود ۲۰ رقم سیب زمینی کشت می‌شود که آگریا، جلی، سوپر اسپریت، بامبا وکلمبا 
عمده‌ترین آنها است. برداشت سیب زمینی در بویین میاندشت هرسال از اواسط مهرآغاز می شود وتا 

اواسط آبان ادامه دارد.

در امتداد سنت مهمان‌نوازی و ترویج خوراک‌های بومی در دل کوه‌های کرکس

برزکُ، میزبان چهارمین جشنواره سفره اصیل ایرانی
فردا در دل طبیعت خوش‌عطر و رنگِ برزکُ، چهارمین جشنواره سفره اصیل 
ایرانی با حضور پرشور هنرمندان، گردشگران و دوستداران فرهنگ غذایی 
برگزار می شود، رویدادی که در آن، طعم‌های ناب سنتی، آیین‌های کهن 
مهمان‌نوازی و هنر آشپزی ایرانی در قالبی نو، جلوه‌ای از هویت و زیبایی 

ایران را به نمایش گذاشت.
به گزارش »ایمنا«، در کنار کوه‌های سر به فلک کشیده کرکس مردمانی 
سختکوش زندگی می‌کنند، بخش برزک کاشان با قدمت و غنای تاریخی 
یکی از نخستین خاستگاه‌های آریایی‌ها بوده است، انسان‌هایی که به 
دست خود تهیه غذا می‌کردند و به مرور زمان این غذا با طعم و طرحی 
متفاوت جای خود را در میان سفره‌های آنها تغییر داده است. غنای 
فرهنگی و تنوع غذایی بخش برزک در نوع خود بسیار ویژه ومنحصر به فرد 
است، بیش از ۵۰ مدل غذای محلی سبب شده است تا این منطقه یکی 
از متنوع‌ترین سفره‌ها را برای میهمانان ویژه خود گسترده و انواع ذائقه‌ها 
را از لذت خوردن غذای خوشمزه سیراب کند. محصولات محلی و تنوع 
غذاهای سنتی این بخش به نحوی بوده که مورد توجه بسیاری از هموطنان 
و مسافران قرار گرفته، از این‌رو شهرداری برزک را برآن داشته است تا با 
برنامه‌ریزی برگزاری جشنواره غذاهای اصیل ایرانی را در دستور کار قرار 

دهد تا ظرفیت‌های بومی را معرفی کند.

غذاهای سنتی برزُک بخشی از هویت فرهنگی منطقه است
‎‎ شهردار شهر برزک در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به لزوم توجه به غذا و 
سفره خانواده‌ها اظهارمی‌کند: برزک، میزبان چهارمین جشنواره سفره 
اصیل ایرانی است تا با سوق دادن ذائقه خانواده‌ها و ترویج غذاهای سنتی، 
فرهنگ با ارزش خود را حفظ کرده و دستخوش فرهنگ بیگانه نشویم. 
حمیدرضا دهقانی برگزاری چهارمین جشنواره سفره اصیل ایرانی، را گامی 
در راستای ترویج فرهنگ اصیل ایرانی می نامد و می‌گوید: همزمان با 
روز جهانی غذا در شهر برزک )فردا( برگزار خواهد شد تا نسل امروز ما با 
فرهنگ غنی کشور بیشتر آشنا شده و با آشنایی بیشتر این غنای فرهنگی 
در راه توسعه و پیشرفت کشور بیشتر تلاش کنند. دهقانی تصریح می‌کند: 
با هدف معرفی غذاهای اصیل و بومی منطقه بزرگ فرهنگی کاشان، 
چهارمین جشنواره سفره اصیل ایرانی همزمان با گرامیداشت روز جهانی 
غذا در 24 مهرماه سال جاری در فرهنگسرای شهدای شهرداری برزک، در 
سه بخش مسابقه‌ای و یک بخش جانبی برگزار می‌شود. وی با اشاره به 
»شعار نه به فست فود« گفت: در بخش مسابقات اصلی، شرکت کنندگان 
در سه گروه پیش غذا، دسر، آش، ترشیجات و انواع مربا؛ گروه غذاهای 
اصیل و سنتی برزک و کاشان و در گروه نان‌های محلی، کیک و شیرینی 
رقابت خواهند کرد. دهقانی بخش جنبی دست‌پخت‌های نوجوانان و 

جوانان را بخش جدید این دوره از جشنواره معرفی کرد و می‌افزاید: این 
بخش در راستای افزایش مشارکت نوجوانان و جوانان، تحکیم ارتباطات 
خانوادگی و خانواده محوری به مسابقات اضافه شده است. وی تصریح 
می‌کند: آخرین مهلت ثبت نام در این دوره از جشنواره، ۲۰ مهر ۱۴۰۴ بود و 
فرایند داوری و اهدای جوایز ۲۴ مهر )فردا( خواهد بود که از نفرات برگزیده 
هر بخش تجلیل می شود. شهردار برزک می‌گوید: با آموزش و بازاریابی در 
این حوزه می‌توان این سنت را حفظ کرد و توسعه داد که جشنواره »اسیره 
اصیل ایرانی« می‌تواند معرف خوبی برای غذاهای سنتی باشد. وی افزود: 
این جشنواره، تلفیقی متعالی از فرهنگ ایثار و مقاومت با عزمی راسخ 
برای توسعه اقتصادی و معرفی ظرفیت‌های گردشگری منحصربه فرد 
منطقه خواهد بود و پیوندی نمادین است که ریشه در اصالت این مرز و 
بوم دارد. ‎دهقانی اهداف غایی این رویداد را فراتر از یک گردهمایی، معرفی 
ظرفیت‌های جامع منطقه برزک حمایت از تولید بومی، تقویت اقتصاد 
محلی، معرفی نان محلی به عنوان یک میراث فرهنگیِ شایسته ثبت ملی 
در فهرست میراث ناملموس کشور و در نهایت، ایجاد چرخه اقتصادی پایدار 

برای مردم سختکوش و غیور این دیار عنوان می‌کند.

غذاهای محلی بیان‌کننده هویت ملی و منطقه‌ای
بخشدار برزک نیز در این باره اظهار می‌کند: جشنواره غذاهای محلی موجب 

می‌شود غذاهای فرنگی جایگزین غذاهای اصیل نشود غذاهای محلی به 
دلیل اینکه با مواد اولیه محصولات کشاورزی طبخ می‌شود موجب رونق 
محصولات منطقه نیز خواهد شد؛ هدف دیگر از جشنواره غذاهای محلی 
شناخت مردم با غذاهای سنتی و محلی بخش برزک و توسعه فرهنگ 
خوردن غذاهای سالم است. مجید نادعلی می‌افزاید: غذاهای محلی 
جایگاه مهمی در گردشگری غذایی دارد و بیان‌کننده هویت ملی، منطقه‌ای 

و یکی از مهم‌ترین عوامل برای مقصد گردشگران است.
بخشدار برزک با اشاره به ظرفیت‌های ویژه این بخش می‌گوید: غذاهای 
محلی که منحصر به یک منطقه یا کشور است بر ترجیحات سفر گردشگران 
تأثیر می‌گذارد، مفهومی است که رضایت گردشگران از سفرهای خود را 
توضیح می‌دهد و بخش برزک با غنای فرهنگی همواره توانسته است 
خاطره خوشی را برای میهمانان و گردشگران رقم بزند. نادعلی تصریح 
می‌کند: غذاهای خاص شهر یا منطقه از نظر گردشگری از اهمیت بالایی 
برخوردارند، غذاهای محلی و منطقه‌ای ظرفیت زیادی برای کمک به رقابت 
پایدار در گردشگری چندملیتی دارند و بازتابی از فرهنگ مردم یک منطقه 
یا یک کشور هستند. وی اضافه می‌کند: غذا محصولی ایده‌آل برای ارائه 
به گردشگران به‌عنوان عنصری جذاب در مقاصد است، گزینه‌های زیادی 
برای استفاده به‌عنوان یک ابزار بازاریابی دارد و همین جنبه آن را به پدیده‌ای 

‎.تبدیل کرده است که نیاز به بررسی از زوایای مختلف دارد

خبر روز

 کاهش ۶۰ درصدی حوادث با اصلاح ۲ نقطه حادثه خیز 
در گوگد 

شهردار گوگد از اصلاح ۲ نقطه حادثه خیز در این شهر با صرف اعتبار ۳۶۰ میلیارد ریال جهت افزایش 
ایمنی عبور و مرور و کاهش تصادفات خبر داد که منجر به کاهش ۶۰ درصدی حوادث رانندگی در 

این شهر خواهد شد. 
حسین علیمحمدی در گفت و گو با »ایرنا« ضمن اشاره به اینکه اجرای طرح مذکور در راستای 
ارتقای زیرساخت‌های ترافیکی و بهبود وضعیت معابر شهری انجام شده است، اظهار کرد: تحقق 
این موضوع، از مطالبات مهم و دیرینه شهروندان گوگد بود. وی خاطر نشان کرد: این دو طرح شامل 
اصلاح کمربندی در نقطه روبه روی فروشگاه کوثر و نیز جابه جایی میدان بقیه ا... )عج( در محل 
ورودی شهر گوگد از طرف گلشهر است. شهردار گوگد اجرای اصلاح کمربندی را در ۲ گام )فاز( اعلام 
کرد و گفت: در گام اول احداث میدان نماز و باند کندرو به دلیل وجود مجتمع کارگاهی در آن محل و 
به منظور ایمنی تردد شهروندان، با اعتبار ۱۴۰ میلیارد ریال صورت گرفت. وی افزود: در گام دوم نیز 
میدان شهدای گمنام در محل روبروی پارک لاله با اعتبار ۱۰۰ میلیارد ریال به منظور تسهیل در انتخاب 
مسیر و مقصد برای رانندگان، احداث شد. علیمحمدی با اشاره به جابه جایی میدان بقیه ا... )عج( 
به دلیل نبود دید کافی برای رانندگان در انتخاب مسیر، ابراز کرد: محل جدید این میدان با فاصله ۵۰ 
متری از نقطه کنونی و در جهت ورودی شهر گوگد قرار می گیرد. وی با بیان اینکه این طرح با اعتبار 
۱۳۵ میلیارد ریال در حال اجرا است، گفت: برای احداث میدان ۱۲۰ میلیارد ریال و برای تجهیز و 
آماده سازی داخل آن ۱۵ میلیارد ریال در نظر گرفته شده است. شهردار گوگد پیش بینی زمان آماده 
سازی میدان ذکر شده را برای تردد خودروها، تا ۲۰ روز آتی و نصب اِلِمان و تجهیز داخل آن را تا قبل 
از پایان سال جاری اعلام کرد. وی خاطرنشان کرد: با اجرای ۲ طرح یاد شده، پیش‌بینی می‌شود 
میزان تصادفات و حوادث رانندگی در شهر گوگد تا ۶۰ درصد کاهش یابد که این امر گامی مؤثر در 

جهت افزایش ایمنی تردد و بهبود وضعیت ترافیکی شهری به شمار می‌رود.

تولید ۷۶ تُن تخم‌مرغ روزانه در اردستان
سرپرست دامپزشکی اردستان از تولید روزانه بیش از ۷۶ تُن تخم‌مرغ در شهرستان خبر داد. 

به گزارش »ایسنا«، محمدرضا خزعلی با اشاره به وظایف مهم شبکه دامپزشکی اردستان اظهار کرد: 
یکی از مهم‌ترین و مغفول‌مانده ترین وظایف شبکه دامپزشکی، مبارزه با بیماری‌های مشترک 
بین انسان و دام است. طبق آمار، حدود ۴۹ درصد بیماری‌های انسانی از طریق بیماری‌هایی که از 
حیوانات به انسان منتقل شده، ایجاد می‌شود. وی با اشاره به اقدامات صورت‌گرفته برای مبارزه 
با این بیماری‌ها افزود: یکی از مهم‌ترین روش‌های پیشگیری از انتقال بیماری‌های مشترک، 
واکسینه کردن حیوانات است. در یکسال گذشته، تعداد ۷۵۰ رأس گوساله و ۳۶۵۰ رأس دام سبک 
واکسینه شدند، همچنین در بخش دولتی تعداد ۷۴۸ قلاده سگ صاحب‌دار نیز واکسینه شدند. 
سرپرست شبکه دامپزشکی اردستان ادامه داد: سال گذشته، همکاران ما بیش از سه تن از انواع 
فرآورده‌های دامی فاسد و تاریخ‌گذشته را از چرخه مصرف انسانی خارج کردند. خزعلی با اشاره به 
بیماری کریمه‌کنگو خاطرنشان کرد: در راستای مبارزه با این بیماری، اقدامات مختلفی انجام شده 
که از جمله آن سم‌پاشی بیش از ۵۹ هزار مترمربع از جایگاه‌های نگهداری دام بوده است. وی در 
خصوص توان تولیدی شهرستان در بخش طیور گفت: در حال حاضر، ۱۲۹ واحد مرغداری گوشتی 
در شهرستان اردستان فعال است که از این تعداد، ۶۶ واحد در حال فعالیت هستند. در این واحدها 

به‌طور متوسط ماهانه یک میلیون جوجه‌ریزی انجام می‌شود. 
سرپرست دامپزشکی اردستان با اشاره به تولید بیش از یک میلیون و ۵۰۰ هزار قطعه جوجه 
تخم‌گذار در شهرستان اظهار کرد: روزانه ۷۶ تُن تخم‌مرغ در اردستان تولید می‌شود که بخش 
عمده‌ای از آن به خارج از استان صادر می‌شود. خزعلی افزود: از ابتدای سال ۱۴۰۴ تاکنون، حدود 
7 میلیون و ۶۱۳ هزار قطعه جوجه یک‌روزه گوشتی و ۶۶۵ هزار قطعه جوجه مرغ تخم‌گذار در 

شهرستان جوجه‌ریزی شده است.

با مسئولان

جابه‌جایی سالانه ۲۰۰ هزار 
مرسوله در تیران و کرون

رئیس اداره پست تیران و کرون معتقد است، 
توسعه زیرساخت‌های ارتباطی و پستی به 
رونق اقتصادی نیز می‌انجامد و مشاغل جدید 
مثل بازارهای الکترونیکی را رونق می‌دهد و 
امکان خرید و فروش و ارسال و مراسلات 
خارج کشور را هم فراهم می‌کند. عبدالرسول 
سلیمان‌پور در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار 
کرد: با توسعه کسب‌وکارهای دیجیتال و 
خرید و فروش‌های الکترونیکی، خدمات 
پست افزایش و توسعه یافته که سالانه 
در تیران و کرون ۲۰۰ هزار مرسوله توسط 
این شرکت جابه‌جا و به مقصد می‌رسد. 
وی افزود: به‌طور میانگین ماهانه ۱۳ هزار 
مرسوله و بسته وارد شهرستان شده و بیش 
از 4000 نامه و امانت نیز به سایر شهرهای 
کشور ارسال می‌شود. رئیس اداره پست 
تیران و کرون با بیان اینکه ۲۰ نمایندگی 
 ICT توزیع روستایی و شش نمایندگی
در روستاهای این شهرستان فعال است، 
تصریح کرد: جابه‌جایی نامه و امانات توسط 
این مراکز در حال انجام است. سلیمان‌پور 
افزود: با توسعه خدمات الکترونیک و 
سامانه‌های نوین رهگیری، سرعت و دقت 
در ارائه خدمات پستی افزایش یافته و امکان 
رصد آن وجود دارد. رئیس اداره پست تیران 
و کرون گفت: بازارهای دیجیتال و خدمات 
پستی باعث تسهیل دسترسی مردم به 
امکانات و اقلام مرغوب شده و افراد در دور 
دسترس‌ترین نقطه این شهرستان هم امکان 
تهیه اجناس مورد نیاز خود را از بازارهای مرکز 
کشور را دارند. سلیمان‌پور گفت: در تیران و 
کرون به تجهیزات و افزایش نیروی انسانی 
برای رفع مشکلات و تسهیل خدمات پستی 
نیاز است که باید در این خصوص نهادهای 
اداری محلی و شرکت پست مساعدت 
کند. وی یادآور شد: گستردگی این منطقه 
و تعدد روستاها به توزیع زیرساخت‌های 
فنی و اینترنتی نیاز دارد و باید شرایط را برای 
مردم در نقاط روستایی و دور از مرکز بیش از 

گذشته تسهیل کرد.

اخبار

استان

فرمانده انتظامی استان اصفهان از کشف بیش از 6000 متر زمین خواری به 

ارزش هزار و ۱۵۰ میلیارد ریال در شهرستان لنجان خبرداد. 

سردار حمید علینقیان پور در گفتگو با »مهر« اظهار کرد: در پی کسب خبر 

مبنی بر دخل و تصرف غیر مجاز در بخشی از اراضی ملی شهرستان لنجان، 

 موضوع برای بررسی در دستور کار مأموران پلیس آگاهی این شهرستان

 قرار گرفت.

 فرمانده انتظامی استان اصفهان ادامه داد: با بررسی‌های صورت گرفته 

مشخص شد فردی به صورت غیر مجاز اقدام به دخل و تصرف در 6390 متر 

مربع از اراضی ملی این شهرستان کرده که با هماهنگی قضایی نسبت به رفع 

تصرف زمین‌ها و اعاده به وضع سابق اقدام شد.

 وی با بیان اینکه کارشناسان ارزش تقریبی زمین خواری کشف 

شده را 1150 میلیارد ریال برآورد کردند، گفت: در این رابطه پرونده 

 تشکیل و متهم برای انجام اقدامات قانونی در اختیار مرجع قضایی 

قرار گرفت.

مدیر نمایندگی ستاد دیه منطقه کاشان گفت: ۱۰ نفر از زندانیان جرایم غیرعمد 

مالی با کمک یک خیر جوان کاشانی آزاد شدند. 

علی راحمی در گفت‌وگو با »فارس« اظهار کرد: با اقدام خداپسندانه 

امیرحسین فتاح، مدیر جوان ۲۶ساله مجموعه طباخی ستارخان، مبلغ ۳۰۰ 

میلیون تومان برای پرداخت بدهی زندانیان جرایم غیرعمد مالی اختصاص 

یافت. 

وی افزود: این کمک موجب شد تا تعداد ۱۰ نفر از محکومان مالی در 

شهرستان‌های کاشان و آران و بیدگل پس از تحمل دوران حبس، از زندان آزاد 

شده و به آغوش خانواده‌های خود بازگردند. 

راحمی با بیان اینکه مشارکت خیرین در زمینه آزادی زندانیان جرایم غیرعمد 

نقش مهمی در کاهش آسیب‌های اجتماعی دارد، تصریح کرد: چنین اقدامات 

انسان‌دوستانه‌ای نه‌تنها موجب احیای امید در خانواده‌های آسیب‌دیده 

می‌شود، بلکه الگویی برای ترویج فرهنگ نوع‌دوستی در جامعه است.

 مدیر ستاد دیه منطقه کاشان در پایان ضمن تقدیر از این اقدام ارزشمند، از 

عموم مردم و فعالان اقتصادی خواست تا در مسیر حمایت از زندانیان جرایم 

غیرعمد، مشارکت بیشتری داشته باشند.

فرمانده انتظامی استان اصفهان: 

زمین خواری 100 میلیاردی در لنجان کشف شد

جوان ۲۶ ساله کاشانی ناجی ۱۰ زندانی شد

)) شرایط آگهی مزایده((

رضا غلامرضایی- شهرداربادرود

شهرداری بادرود در نظر دارد براساس مصوبه شماره 142مورخ 1404/04/11شورای اسلامی شهرو در راستای ارائه خدمات عمومی به شهروندان 
مساحت 400متر مربع از زمین پارک شهر واقع در ضلع جنوب شرقی شهرک شهید رجایی را طی تشریفات مزایده عمومی به صورت قرارداد اجاره 5 

سال جهت نصب تجهیزات و وسائل پارک بازی کودکان تحت شرایط و ضوابط ذیل  به متقاضیان واگذار نماید

م الف ۲۰۱۸۵۸۷

نوبت دوم

1- برگزاری مزایده صرفاً،از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد وکلیه مراحل مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده پرداخت 
تضمین شرکت در مزایده،ارسال پیشنهاد قیمت واطلاع از وضعیت برنده بودن شرکت کنندگان  در مزایده از طریق توکن امکان پذیر می باشد  

   2-پیشنهاد دهندگان می بایست مبلغ تضمین  در مزایده را بصورت ضمانت نامه بانکی یا اسناد خزانه و یا فیش نقدی واریزی به حساب سپرده 
شهرداری به  شماره 106682190001 بانک ملی ضمیمه پیشنهاد خویش نمایند.

3- متقاضیان از تاریخ1404/07/16تا پایان وقت اداری مورخ 1404/07/23 فرصت دارند از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی  دولت اسناد شرکت 
در مزایده را دریافت نمایند همچنین متقاضیان تا تاریخ 1404/08/05فرصت دارند قیمت پیشنهادی خود را  با مشخص نمودن نوع  خودرو  مورد 

تقاضا  مندرج در  جدول از طریق سامانه ستاد ارسال فرمایند.
4-پیشنهادهای رسیده در  مورخ  1404/08/06در  کمیسیون مربوطه که درمحل شهرداری تشکیل می شود باز و قرائت خواهد شد.
5-به پیشنهادات بعد از موعد مقرر ، مبهم ، مخدوش ، مشروط وفاقد سپرده  و زیرمبلغ پایه کارشناسی ترتیب اثر داده نخواهد شد

مبلغ اجاره مبلغ اجاره سال دوم مبلغ اجاره سال اول ردیف  
مبلغ اجاره سال پنجممبلغ اجاره سال چهارم سال سوم 

120/000/000144/000/000168/000/000204/000/000ریال96/000/000 ریال1

36/600/000ریالمبلغ تضمین سپرده شرکت در مزایده 2



مدیرکل استاندارد استان اصفهان: 

 تولید و عرضه مصنوع‌های طلا بدون کد استاندارد 
ممنوع است

داشتن کد شناسایی سکه و مصنوع طلا برای تمام تولیدکنندگان اجباری است. به گزارش خبرگزاری 

صداوسیما، مدیرکل استاندارد استان اصفهان گفت: تولید و عرضه مصنوع‌های طلا بدون داشتن 

کد استاندارد ممنوع است و سازمان ملی استاندارد ایران به عنوان تنها مرجع انگ گذاری و تعیین 

عیار فلزات گرانبها در داخل کشور بر بازار تولید و عرضه مصنوع‌های طلا نظارت می‌کند. مهدی هادی 

افزود: کد شناسایی طلا از یک حرف لاتین اول حرف استان سازنده و یک کد 4 رقمی تشکیل شده و 

علاوه براین کد، عیار طلا هم لازم است بر روی مصنوع طلا یا سکه درج شده باشد. وی ادامه داد: عیار 

مقدار طلایی است که در تولید مصنوع به کار رفته شده که عیار رسمی که در کشور مرسوم است ۷۵۰ یا 

همان ۱۸ مرسوم است. کارشناس انگ فلزات گرانبهای اداره کل استاندارد استان اصفهان هم گفت: 

برای استعلام کد شناسایی طلا، حرف جی بزرگ را به سامانه ۱۰۰۰۱۵۱۷ پیامک می‌کنید بعد ازچند 

ثانیه پاسخ استعلام داده می‌شود. سلمان طاهری، هدف از درج کد شناسایی را قابلیت ردیابی 

سازندگان اعلام کرد و افزود: در صورتی که عیار مصنوع طلای تولید شده پایین‌تر از حد استاندارد 

تشخیص داده شود، سازنده آن به شرط داشتن کد، قابل شناسایی است و مورد پیگیرد قانونی قرار 

می‌گیرد. وی با بیان اینکه در طول سال چهار بار بازدید داریم، گفت: از ابتدای امسال تاکنون در کنار 

بازرسی، ۴۵۰ نمونه از واحد‌های تولیدی و ۴۰ نمونه از فروشندگان مصنوع طلا در استان اصفهان 

داشته‌ایم که ۷۳ پرونده تخلف تشکیل و نتیجه اش ابطال پروانه یا جریمه نقدی بوده است.

استان اصفهان با تعداد حدود ۶۶۳ واحد طلا سازی دارای کد شناسایی طلای معتبر، جزو بیشترین 

سازنده مصنوع طلا در کشوراست.

ارزآوری ۳۵۰ میلیون دلاری صادرات فرش از کاشان
صادرات فرش ماشینی منطقه کاشان 
سالانه حدود ۳۵۰ میلیون دلار ارزآوری 
به همراه دارد و نقش محوری در صادرات 

نساجی کشور ایفا می‌کند. 
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، 
رئیس اتاق بازرگانی کاشان با اشاره 
به سهم بالای فرش ماشینی از ارزش 
صادرات صنایع نساجی گفت: صنعت 
فرش ماشینی حدود نیمی از ارزش 
صادرات سالانه صنایع نساجی را به 

خود اختصاص داده است. محمود تولایی درباره ظرفیت و تولید افزود: ظرفیت نصب‌شده صنعت 
فرش ماشینی در کشور بیش از ۱۲۰ میلیون مترمربع است و تولید سالانه آن به ۸۰ میلیون مترمربع 
می‌رسد که حدود ۵۰ میلیون مترمربع آن در داخل مصرف می‌شود. وی افزود: با تأمین نقدینگی 
و تسهیل تجارت خارجی، امکان افزایش تولید تا مرز ۱۰۰ میلیون مترمربع و صادرات ۵۰ میلیون 
مترمربع وجود دارد. رئیس اتاق بازرگانی کاشان همچنین با اشاره به وضعیت منطقه‌ای گفت: 
تنها در منطقه کاشان، آران و بیدگل بیش از 1000 واحد تولیدکننده فرش ماشینی ایجاد شده و این 
منطقه را به قطب تولید این محصول در کشور و حتی منطقه تبدیل کرده است. وی نیروی انسانی 
متخصص و تمایل سرمایه‌گذاران به استقرار واحد‌ها در کاشان را از مزیت‌های منطقه برشمرد و 
افزود: فرش‌های تولیدی منطقه به بیش از ۷۰ کشور صادر می‌شود. رئیس اتاق بازرگانی کاشان 
خواستار برپایی نمایشگاه تخصصی فرش ماشینی در کاشان شد و آن را یکی از مهم‌ترین مطالبات 

صاحبان صنایع منطقه عنوان کرد. 

برنامه الگوی کشت پاییزه اصفهان اعلام شد؛ 

شوک ۱۰۰ هزار تُنی کاهش تولید گندم در استان

مدیر امور زراعت سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان از پیش‌بینی 
کاهش سطح زیرکشت گندم و جو آبی در سال زراعی جاری و برنامه‌ریزی 

برای الگوی کشت با تمرکز بر مدیریت منابع آبی خبرداد.
پیمان فیروزنیا در گفتگو با »مهر« با اشاره برنامه‌ریزی‌های جدید برای 
الگوی کشت محصولات زراعی در سال زراعی جاری و محدودیت منابع آبی 
در استان، اظهار کرد: با توجه به وضعیت نامناسب منابع آبی، امسال برنامه 
ابلاغی الگوی کشت گندم آبی در استان کاهش یافته است. وی ادامه داد: 
سال گذشته برنامه کشت گندم آبی در سطح ۵۷ هزار هکتار از اراضی استان 
پیش‌بینی شده بود اما برای سال جاری این میزان به ۴۷ هزار هکتار کاهش 
یافته است. در صورت بهبود شرایط بارندگی و تأمین آب از منابع زاینده‌رود 
توسط شرکت آب منطقه‌ای اصفهان، امکان افزایش سطح زیر کشت گندم 
آبی وجود خواهد داشت. فیروزنیا تأکید کرد: این برنامه به شهرستان‌های 
استان ابلاغ شده و نهاده‌های مورد نیاز از جمله بذر و کود شیمیایی یارانه‌دار 
در حال توزیع میان کشاورزان است. وی با اشاره به مشکلات ناشی از 
خشکسالی در سال زراعی گذشته که مانع از رسیدن مزارع به مرحله برداشت 
شد، اظهار امیدواری کرد با بازگشت شرایط بارندگی به حالت نرمال، تولید 

گندم دیم در سال جاری بهبود یابد.

 آغاز طرح »پایداری تولید در دیمزارها« در اصفهان
مدیرامور زراعت سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان گفت: برای سال 
جاری ۳۲ هزار هکتار برای کشت گندم دیم در استان اصفهان در نظر گرفته 
شده و بذر و کود مورد نیاز تأمین و در اختیار کشاورزان قرار گرفته است. 

فیروزنیا همچنین به اجرای طرح پنج‌ساله »جهش تولید در دیمزارها« 
اشاره کرد و افزود: این طرح امسال به مرحله جدیدی تحت عنوان 
»پایداری تولید در دیمزارها« وارد شده است. در این طرح حمایت‌های 
ویژه‌ای از کشت دیم صورت می‌گیرد و نظارت‌های فنی توسط کارشناسان 
بخش دولتی و خصوصی انجام می‌شود. وی با تأکید بر اینکه با توجه به 
محدودیت‌های کشت آبی، تمرکز بر دیمزارها برای تأمین امنیت غذایی کشور 
اهمیت ویژه‌ای دارد ابراز امیدواری کرد با مدیریت مناسب مزارع و بارندگی 

مطلوب، تولید قابل‌توجهی در دیمزارها محقق شود.
مدیر امور زراعت سازمان جهاد کشاورزی استان با اشاره به کاهش سطح 
زیر کشت گندم آبی و افزایش کشت گندم دیم در برنامه الگوی کشت سال 
جاری استان، تصریح کرد: این تغییر با هدف استفاده از آب سبز )بارندگی( 
و کاهش وابستگی به منابع آبی پشت سد زاینده‌رود و آب‌های زیرزمینی 
انجام شده است. وی درباره عملکرد سال گذشته گفت: در سال زراعی 
پیش، برنامه کشت گندم آبی ۵۷ هزار هکتار در نظر گرفته شده بود اما با 
وجود کشت بیش از ۶۱ هزار هکتار، به دلیل کمبود بارندگی، سرمای طولانی 
زمستان، افزایش ناگهانی دما در بهار، باد زدگی و سرمازدگی، تولید گندم 
استان به شدت کاهش یافت. فیروزنیا افزود: در سال زراعی ۱۴۰۳-۱۴۰۴ 
که گذشت، تولید گندم استان به حدود ۲۰۰ هزار تن رسید در حالی که در 
سال قبل از آن ۱۴۰۳- ۱۴۰۲ تولید به ۳۱۲ هزار تن رسیده بود که این کاهش 
حدود ۱۰۰ هزار تنی به طور عمده به دلیل کمبود آب در حوضه زاینده‌رود و 
تأمین نشدن به‌موقع آب برای مزارع بود. وی تأکید کرد: بارندگی‌های مؤثر 
)حداقل ۲۰ میلی‌متر( برای شست‌وشوی شوری خاک و تأمین نیاز آبی 

گیاهان ضروری است اما سال گذشته حتی یک نوبت بارندگی مؤثر در 
بسیاری از مناطق استان رخ نداد.

هدف‌گذاری برای کشت جو آبی در سطح ۵۰ هزار هکتار
مدیر امور زراعت سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان درباره برنامه کشت 
جو در سال زراعی جاری نیز اظهار کرد: با توجه به نیاز بالای استان به جو 
به دلیل وجود دامداری‌های متعدد، امسال در سطح ۵۰ هزار هکتار برای 
کشت جو آبی در نظر گرفته شده و بذر و کود شیمیایی مورد نیاز تأمین شده 
و در اختیار کشاورزان قرار گرفته است. فیروزنیا خاطرنشان کرد: در دو سال 
گذشته، مشکلات قیمت‌گذاری جو بر درآمد کشاورزان تأثیر منفی گذاشت 
و برخی تولیدکنندگان بذر از کشت این محصول خودداری کردند که منجر به 
محدودیت‌هایی در تأمین بذر جو در سطح کشور شد. با این حال، در استان 
اصفهان تلاش شده تا بذر مورد نیاز تا حد ممکن تأمین شود. وی همچنین 
به تولید قصیل جو به‌عنوان علوفه کم‌آب‌بر اشاره کرد و گفت: قصیل جو در 
مرحله‌ای از رشد که پروتئین گیاهی به سطح مناسبی می‌رسد، برداشت شده 
و به‌عنوان علوفه در اختیار دامداری‌ها قرار می‌گیرد. به گفته مدیرامور زراعت 
سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان این روش می‌تواند بخشی از نیاز 
علوفه استان را که به طور عمده از طریق کشت ذرت تأمین می‌شود، با مصرف 
آب کمتر جبران کند. فیروزنیا اضافه کرد: برای جو دیم نیز ۶ هزار هکتار در 
برنامه کشت استان پیش‌بینی شده که با وجود محدودیت‌های تأمین بذر، 
پیگیری‌ها برای اجرای آن در حال انجام است. وی درباره کشت دانه کلزا نیز 
گفت: برنامه کشت کلزا در استان 1000 هکتار برای سال جاری تعیین شده و 
بذر و نیازهای اولیه تأمین شده است؛ همچنین کلاس‌های آموزشی برای 
کشاورزان برگزار شده اما به دلیل خشکی منابع آبی و نیاز برخی کشت‌های 
تابستانه به آب در شرایط کنونی، اجرای الگوی کشت کلزا با مشکلاتی مواجه 
شده است. مدیر امور زراعت سازمان جهاد کشاورزی استان اصفهان افزود: 
رعایت زمان کشت برای کلزا اهمیت زیادی دارد و به همین دلیل برنامه‌ریزی 
شده تا کسری تولید کلزا با کشت دیگر دانه‌های روغنی مانند گلرنگ جبران 
شود. فیروزنیا خاطرنشان کرد: کلزا به طور عمده در مناطق سردسیر و معتدل 
مانند فریدون‌شهر و گلپایگان کشت می‌شود اما در مناطق گرمسیر به دلیل 
وجود آفات، هزینه تولید این محصول برای کشاورز افزایش می‌یابد. وی 
با اشاره به حمایت‌های دولت از محصولاتی که در برنامه الگوی کشت قرار 
دارند، گفت: گندم، جو و کلزا از جمله محصولاتی هستند که از حمایت‌های 
قیمتی، بذر یارانه‌دار، کود با نصف قیمت بازار آزاد و بیمه محصولات 
کشاورزی بهره‌مند می‌شوند. مدیرامور زراعت سازمان جهاد کشاورزی 
استان اصفهان افزود: در استان‌هایی که این محصولات در الگوی کشت قرار 
دارند، بخشی از حق بیمه توسط دولت پرداخت می‌شود و این حمایت‌ها 

تنها برای محصولاتی است که در برنامه الگوی کشت تعریف شده است.

خبر روز

معاون وزیر راه و شهرسازی و رئیس سازمان هواشناسی: 

ظرفیت آب‌های خاکستری در ایران مغفول مانده است
 معاون وزیر راه و شهرسازی و رییس سازمان هواشناسی گفت: استفاده از ظرفیت آب چرخانی و 

آب‌های خاکستری )آب‌های مصرفی حمام، روشویی و ماشین‌های لباسشویی( یکی از مهمترین 

راهکارها در حوزه سازگاری با کم آبی و تغییر اقلیم محسوب می‌شود که متأسفانه در کشور ما در این 

زمینه اقدام جدی صورت نگرفته و این ظرفیت مغفول مانده است.

سحر تاجبخش مسلمان در گفت و گو با خبرنگار »ایرنا« اظهار کرد: استفاده از ظرفیت آب شیرین 

کُن‌ها برای مناطقی که بتوان در صنعت از آنها استفاده کرد یکی دیگر از راهکارهاست که از اهمیت 

ویژه ای برخوردار است. وی گفت: سازگاری با کم آبی و کاهش انتشار گازهای گلخانه ای ۲ راهکار 

اصلی برای مقابله با پیامدهای تغییر اقلیم است که بسیاری از کشورهای با اقتصاد نفتی، راهکار 

سازگاری را ترجیح می‌دهند. معاون وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه سازگاری به معنی استفاده از 

انرژی‌های نو است، ادامه داد: سازگاری در تمام حوزه‌ها تعاریف مشخصی دارد و در حوزه کشاورزی 

به معنی تولید محصولات غیر آب‌بر است. تاجبخش اظهار کرد: حرکت به سمت استفاده از ظرفیت 

انرژی‌های خورشیدی در کشور ما با دستور و تأکید رئیس جمهور با جدیت در حال پیگیری و انجام 

است. رئیس سازمان هواشناسی ابراز امیدواری کرد که بخش زیادی از منابع انرژی کشور در سال 

پیش رو از این طریق تأمین شود. 

وی خاطرنشان کرد: الگوی کشت مناسب برای هر منطقه و تقلیل و کاهش مناطق زیر کشت برای 

محصولات آب بر، در حوزه کشاورزی بسیار اهمیت دارد. 

به گزارش »ایرنا«، خشکسالی و کاهش بارندگی‌ها در یکی دو دهه اخیر زندگی انسان را در مناطق 

مختلف زمین تحت تأثیر قرار داده است. این موضوع از آن رو حائز اهمیت است که آب عنصر 

اساسی حیات بر روی کره زمین به شمار می‌رود و اساساً در طول تاریخ تمدن‌های بزرگ بشری در 

کنار رودخانه‌های بزرگ و نزدیکی آب شکل گرفته‌اند. سرزمین ایران با تنوع اقلیمی شرایط منحصر 

به فردی دارد، بیابان‌های مرکزی و جنوبی دامنه‌های رشته کوه‌های البرز و زاگرس و سواحل شمالی 

کشور مابین رشته کوه البرز و دریای خزر بیانگر این تنوع اقلیمی است. ایرانیان در طول تاریخ با 

مقوله کم‌آبی بیگانه نبوده‌اند و راه‌های سازگاری با آن را با احداث سازه‌هایی مانند قنات و ساز و 

کار تقسیم آب فراگرفته و به آن عمل کرده‌اند. طی دهه‌های اخیر خشکسالی و کمبود بارش‌ها در 

مقایسه با گذشته شدت بیشتری داشته طوری که این تغییرات برای بسیاری از نسل حاضر ملموس 

است و این روند سال به سال وضعیت حادتری می‌یابد.

قطار اصفهان–تهران در انتظار تصمیمی مهم
طرح ملی قطار پرسرعت اصفهان–تهران که با فاینانس چین در حال اجراست، پس از 15 سال از آغاز 

اجرا، اکنون در انتظار تصمیم نهایی برای ادامه همکاری و تأمین مالی قرار دارد .

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، طرح قطار سریع‌السیر تهران–قم–اصفهان به طول ۴۱۰ کیلومتر، 

از سال ۱۳۸۹ آغاز شده و تاکنون بیش از ۷۵ درصد زیرسازی محور قم تا اصفهان انجام شده است. 

تأمین مالی این پروژه از سوی چین انجام می‌شود، اما در ماه‌های اخیر به دلیل ناهماهنگی میان 

دستگاه‌های مسئول و تأخیر در تصمیم‌گیری‌ها، فعالیت اجرایی طرح به‌طور کامل متوقف شده 

است. طبق برنامه، ایران تا ۲۳ مهرماه)امروز( فرصت دارد تا نظر نهایی خود را برای ادامه همکاری 

با طرف چینی اعلام کند. رئیس کل بانک مرکزی در سفر اخیرش به اصفهان وعده داده است که 

موضوع تأمین مالی این پروژه را با همکاری سازمان برنامه و بودجه پیگیری کند. بر اساس طرح 

جدید، دولت تکمیل زیرسازی و روسازی مسیر را برعهده دارد و بخش خصوصی نیز در تأمین قطار‌ها 

و تجهیزات متحرک مشارکت خواهد کرد. کارشناسان حمل‌ونقل می‌گویند اجرای این پروژه، ایران 

را به جمع کشور‌های منطقه دارای فناوری قطار‌های پرسرعت وارد می‌کند و می‌تواند نقطه عطفی 

در توسعه شبکه ریلی کشور باشد.

۷۰۰ کیلوگرم طلای 
سرمایه‌گذاران خارجی در راه 

ورود به کشور
مرکز مبادله ارز و طلا روز گذشته اعلام کرد 
که نخستین شمش طلای سرمایه گذاران 
خارجی در مرکز مبادله عرضه شد و به زودی 
حدود ۷۰۰ کیلوگرم شمش طای جدید 
توسط سرمایه‌گذاران خارجی جدید وارد کشور 
شده و در بستر مرکز مبادله ارز و طلای ایران 
به فروش خواهد رسید. این عرضه ها پیرو 
مصوبه اخیر هیئت وزیران برای آزادسازی 
واردات شمش طلای استاندارد توسط 
سرمایه‌گذاران خارجی صورت گرفته است. بر 
اساس گزارش این مرکز طی هفته‌های اخیر 
دو سرمایه‌گذار خارجی در حوزه‌های صنعت 
فولاد و همچنین سرمایه‌گذاری در بورس اوراق 
بهادار تهران، اقدام به واردات شمش طلای 
استاندارد به ارزش 4 میلیون دلار و فروش 
آن در مرکز مبادله ارز و طای ایران کرده اند. 
با برنامه‌ریزی‌های انجام شده، به زودی 
حدود ۷۰۰ کیلوگرم شمش طلای جدید توسط 
سرمایه‌گذاران خارجی وارد کشور شده و در 
بستر مرکز مبادله ارز و طلای ایران به فروش 
خواهد رسید. به گزارش »فارس«، اوایل 
مهرماه رئیس کل بانک مرکزی در نشست با  
مجمع کارآفرینان کشور عنوان کرده بود که اخیراً 
آیین‌نامه‌ای تصویب شده است که سرمایه‌گذار 
خارجی می‌تواند در صورتی که تمایلی به ورود 
ارز )دلار( به کشور ندارد، می‌تواند طلا را به کشور 
وارد کند. چراکه طلا سودآوری بیشتری دارد و 
می‌تواند با قیمت بالاتری به فروش برساند.  به 
گفته محمدرضا فرزین سرمایه‌گذاران خارجی 
می‌توانند طلا را در مرکز مبادله یا حتی در بورس 
کالا به فروش برسانند، ریال را با همان نرخ 

دریافت و سرمایه‌گذاری کنند.
گفتنی است؛ هیئت وزیران در جلسه ۳۰ 
شهریور ۱۴۰۴ مقرر کرد سرمایه‌گذاران خارجی 
بتوانند شمش استاندارد طلا را وارد کشور و در 
بورس کالا یا مرکز مبادله ارز و طلا عرضه کنند و 
پس از گذشت حداقل یکسال، اصل سرمایه 
و سود را حتی به‌صورت شمش از کشور خارج 

نمایند.

 چهارشنبه ۲۳ مهر ۱۴۰۴/ ۲۲ ربیع الثانی ۱۴۴۷/ ۱۵ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۶۲
با مسئولاناقتصاد

اخبار

با اجرای کامل طرح راه آهن اصفهان-داران -ازنا دسترسی مستقیم اصفهان 
به بنادر خرمشهر و امام خمینی )ره( فراهم می‌شود.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما، مدیرعامل شرکت ساخت و توسعه زیربنا‌های 
حمل‌ونقل کشور در حاشیه بازدید از این طرح گفت: راه‌آهن اصفهان–داران–ازنا 
به‌عنوان یکی از طرح‌های زیربنایی مهم کشور، نقش تعیین‌کننده‌ای در اتصال 
استان‌های مرکزی به بنادر جنوبی، کاهش مسیر ریلی میان اصفهان و خوزستان 
و توسعه اقتصادی مناطق مرکزی خواهد داشت. هوشنگ بازوند ادامه داد: این 
مسیر به طول ۳۲۲ کیلومتر طراحی شده که از ایستگاه ایرانکوه اصفهان آغاز و 
به ایستگاه ازنا ختم می‌شود و از این میزان، ۲۵۷ کیلومتر در محدوده استان 

اصفهان و ۶۵ کیلومتر در استان لرستان واقع شده است. 
وی با اشاره به پیشرفت عملیات اجرایی قطعه پنجم طرح گفت: عملیات 
زیرسازی این قطعه به طول 29.6 کیلومتر از سال ۱۳۹۱ آغاز شده و تاکنون 
۶۵ درصد پیشرفت فیزیکی داشته است و با بهره‌برداری از این بخش، شهر 
الیگودرز به شبکه ریلی کشور متصل می‌شود که دستاورد مهمی برای توسعه 

استان لرستان خواهد بود. 
مدیرعامل شرکت ساخت و توسعه زیربنا‌های حمل‌ونقل کشور با اشاره به 
اهداف کلان این طرح افزود: با اجرای کامل این مسیر، فاصله ریلی میان 
دو استان اصفهان و خوزستان حدود ۲۸۵ کیلومتر کاهش می‌یابد و مسیر 
دسترسی مستقیم اصفهان به بنادر خرمشهر و امام خمینی )ره( فراهم 

می‌شود. 
وی ادامه داد: این خط ریلی ضمن تسهیل جابه‌جایی کالا و مسافر، موجب 
صرفه‌جویی قابل توجه در مصرف سوخت، کاهش ترافیک جاده‌ای و افزایش 
ایمنی سفر‌ها خواهد شد. بازوند با اشاره به اینکه این طرح در پنج قطعه طراحی 
و دارای ۱۶ ایستگاه بین راهی است، گفت: حدود ۳۵ درصد مسیر در دشت، ۴۵ 
درصد در مناطق تپه‌ماهور و ۲۰ درصد در نواحی کوهستانی قرار دارد، همچنین 

مجموع طول پل‌ها ۳۶۰۰ متر و تونل‌ها ۳۷۲۵ متر برآورد شده است. مدیرعامل 
شرکت ساخت و توسعه زیربنا‌های حمل‌ونقل کشور ادامه داد: این مسیر برای 
سرعت ۱۶۰ کیلومتر در ساعت برای قطار‌های مسافری و ۱۲۰ کیلومتر برای 

قطار‌های باری طراحی شده و به شکل تک‌خطه احداث می‌شود.
مدیرعامل شرکت ساخت و توسعه زیربنا‌های حمل‌ونقل کشور گفت: برآورد 
ترافیک نشان می‌دهد در سال نخست بهره‌برداری، ظرفیت جابه‌جایی یک 
میلیون تن بار و نیم میلیون مسافر پیش‌بینی شده که در افق ۲۰ ساله به2.5 

میلیون تن بار و ۸۰۰ هزار مسافر افزایش خواهد یافت. 
وی درباره وضعیت اجرایی قطعه پنجم نیز ادامه داد: عملیات خاکبرداری با 
پیشرفت ۲۲ درصد، خاکریزی با ۶۶ درصد و آرماتوربندی با حدود ۳۲ درصد 
پیشرفت در حال اجرا است. مدیرعامل شرکت ساخت و توسعه زیربنا‌های 
حمل‌ونقل کشور گفت: ادامه اجرای طرح منوط به تأمین اعتبارات لازم برای 
تملک اراضی، آزادسازی مسیر‌های کشاورزی و هماهنگی میان دستگاه‌های 

اجرایی و استانی است.

 کاهش مسیر اصفهان به خوزستان 
با اجرای طرح راه آهن اصفهان -داران -ازنا

 آگهی تشکیل مجمع عمومی عادی سالیانه 

شرکت خدماتی شهرک صنعتی شجاع آباد نطنز )سهامی خاص( 

به شماره ثبت 738و شناسه ملی 14005770770

هیات مدیره

بدینوسیله از کلیه سهامداران و اعضای محترم شرکت )یا نماینده قانونی آنان( دعوت به عمل می آید در جلسه مجمع عمومی 
عادی سالیانه شرکت که راس ساعت 9 صبح روز یکشنبه مورخ 1404/08/04 به آدرس نطنز شهرک صنعتی شجاع آباد نطنز 

ساختمان اداری و آتش نشانی، کدپستی 8769169443 تشکیل می گردد حضور بهم رسانید.
دستور جلسه:

- استماع گزارش هیات مدیره
- بررسی و تصویب بودجه اصلاحی سال 1404

- بررسی و تصویب بودجه پیشنهادی سال 1405

نوبت اول
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گلایه مدیرکل ارشاد و مدیر ستاد کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد استان از روند اجرای حکم؛

جزییات ماجرای تخلیه بحث‌برانگیز مجتمع فرهنگی صائب اصفهان
طی روزهای گذشته خبری مبنی بر تخلیه ساختمان کانون‌های فرهنگی 

و هنری مساجد استان اصفهان واقع در مجتمع فرهنگی صائب در 

رسانه‌ها منتشر شد. به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، در همین رابطه مدیر 

ستاد کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد استان اصفهان در گفت‌وگو با 

خبرنگار »ایمنا« درباره این اتفاق اظهار کرد: حکم تخلیه کانون مساجد 

در روز نوزدهم مهر، همزمان با سالروز پیام رهبر انقلاب درباره اهمیت 

کانون‌های فرهنگی‌هنری مساجد، اجرا شد و در کمال تعجب، وسایل 

کانون به‌صورت نامناسب از ساختمان بیرون ریخته شد.

امیرحسین پرورش افزود: ساختمان صائب متعلق به موقوفه مسجد 

لنبان است که از سال ۱۳۸۷ توسط اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی در 

اختیار ستاد کانون‌ها قرار گرفت. این ساختمان شامل ستاد کانون‌ها 

و کتابخانه عمومی صائب است که از همان زمان تاکنون در این مکان 

فعالیت دارند. 

وی با اشاره به پیشینه این اختلاف گفت: در اوایل دهه ۹۰ بین هیئت 

امنای مسجد، اداره ارشاد و اوقاف اختلافاتی شکل گرفت که در نهایت 

منجر به صدور حکم تخلیه در سال ۱۳۹۰ شد، اما پس از مصالحه 

طرفین، اجرای حکم متوقف و قراردادی میان ارشاد و اوقاف تا سال 

۱۴۰۳ منعقد شد. با پایان مهلت قرارداد، اداره ارشاد برای تمدید آن 

مکاتباتی انجام داد، اما پاسخی از سوی اوقاف دریافت نکرد.

مدیر کانون‌های فرهنگی‌هنری مساجد استان اصفهان تأکید کرد: این 

ساختمان با هزینه ستاد کانون‌ها تجهیز شده و امکاناتی همچون سالن 

آمفی‌تئاتر، کلاس‌های آموزشی و خوابگاه دارد که در خدمت کانون‌های 

استان است. حفظ این مجموعه برای تداوم فعالیت‌های فرهنگی 

ضروری است. 

وی تصریح کرد: این اقدام به شکلی نامناسب انجام شد، به‌گونه‌ای که 

گویی با یک محیط غیر فرهنگی روبه‌رو هستیم. این در حالی است که 

کل باغ صائب موقوفه است و طبق اسناد، اداره اوقاف سال‌ها اجاره‌ای 

به مسجد پرداخت نکرده؛ اما اکنون تنها با ستاد کانون‌ها دچار اختلاف 

شده و ضمن خودداری از عقد قرارداد جدید، هیچ فیش اجاره‌ای نیز 

صادر نمی‌کند و علت را مزایده ملک عنوان کرده است.

ورود اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی استان به ماجرا
در پی این اتفاق، روز دوشنبه بیست‌ویکم مهر جلسه‌ای با حضور 

سیدمهدی سیدین‌نیا، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اصفهان 

و مدیران ستاد کانون‌های فرهنگی‌هنری مساجد برگزار شد.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اصفهان در این نشست اظهار 

کرد: پیش از آنکه مسئولیت اداره کل ارشاد به من واگذار شود، عضو 

هیئت امنای مسجد لنبان بودم و همچنان نیز هستم؛ از این رو از 

جزئیات موقوفات مسجد و آنچه درباره مجتمع فرهنگی صائب رخ 

داده، به‌طور کامل اطلاع دارم.

سیدین‌نیا افزود: در بدو تصدی مسئولیت، پیگیری حل مشکل این 

مکان را در دستور کار قرار دادم، زیرا این مجموعه موقوفه است و از 

نظر شرعی باید حقوق آن به‌درستی پرداخت شود. در سال ۱۴۰۲ که 

مسئولیت اداره کل ارشاد را پذیرفتم، از مهلت قرارداد آگاه بودم و همان 

زمان معوقات پرداختی این مکان را تسویه و برای انعقاد قرارداد جدید 

مکاتباتی انجام دادم. 

وی ادامه داد: از آن زمان تاکنون همه پیگیری‌های لازم صورت گرفته، 

اما متأسفانه پاسخی از سوی اداره کل اوقاف دریافت نشده است. 

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اصفهان خاطرنشان کرد: ستاد 

کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد استان نیز معوقاتی به اداره کل 

اوقاف داشته که برای پرداخت آن اعلام آمادگی کرده است. 

وی توضیح داد: حدود یک ماه پیش، اداره کل اوقاف حکم تخلیه 

مجتمع صائب را صادر کرد. با رجوع به شورای تأمین شهرستان، این 

شورا در تاریخ ۲۵ شهریور به دو طرف مهلت دوماهه‌ای داد تا اختلاف 

را حل کنند؛ یعنی تا ۲۵ آبان‌ماه فرصت داشتیم. بنابراین اجرای حکم 

تخلیه پیش از این تاریخ، برخلاف نظر شورای تأمین شهرستان بوده 

است. سیدین‌نیا با اشاره به تغییرات در متن حکم شورای تأمین افزود: 

در حکم شورا، تخلیه کل مجتمع فرهنگی صائب ذکر شده بود، اما در 

حکم اوقاف تنها تخلیه طبقه اول و زیرزمین قید شده و کتابخانه از این 

حکم مستثنی شده است.

فعالان کانون‌های فرهنگی هنری مساجد استان نیز در نامه‌ای خطاب 

به رئیس سازمان اوقاف و امور خیریه کشور نوشتند که در بخشی ازآن 

آمده است: »ما اعضای جامعه ۲۰۰۰ کانون فرهنگی و هنری مساجد 

استان اصفهان ضمن انتقاد از رویکرد اقتصادی و دلال مأبانه‌ اداره 

کل اوقاف استان اصفهان در برخورد با نهاد مسجد و فعالین فرهنگی 

اصفهان ضمن بیان شدید الحن اعتراض خود به این اقدام مغایر با 

مصالح نظام اسلامی و آرمان‌های انقلاب اسلامی، درخواست خود مبنی 

بر ضرورت بازگشت مکان فوق به ستاد کانون‌های فرهنگی و هنری 

مساجد استان اصفهان را اعلام می‌داریم.«

در همین رابطه پیگیری خبرنگار »ایمنا« از مسئولان اداره کل اوقاف و 

امور خیریه استان تاکنون به نتیجه نرسیده است و همچنان منتظر اعلام 

نظر مسئولان این اداره کل هستیم.

تسریع در دیجیتال‌سازی اسناد تاریخی اصفهان
مدیر اسناد و کتابخانه ملی منطقه مرکزی کشور)اصفهان( با اشاره به تسریع در دیجیتال‌سازی اسناد 
تاریخی اصفهان گفت: هر روز معادل سه ماه کار انجام می‌شود. به گزارش خبرگزاری ایمنا، محسن‌حسام 
مظاهری در آئین امضای تفاهم‌نامه میان شهرداری و سازمان اسناد و کتابخانه ملی ایران اظهار کرد: 
مسئله مشترک همه ما اصفهان است، حافظه بخش اداری سه استان اصفهان، چهارمحال بختیاری و 
مرکزی در سازمان اسناد اصفهان نگهداری می‌شود، از این‌رو مکان مهمی برای هر دستگاه است. وی با 
بیان اینکه وجود آرشیو برخط و قراردادن اسناد در اختیار عموم مردم، کار ارزشمندی است و تمایل داریم 
این اتفاق روزی برای سازمان اسناد رخ دهد، افزود: اسناد حداقل ۵۲ دستگاه به جز اسناد خانوادگی، 

دستگاه‌های غیر دولتی و تاریخ شفاهی در این سازمان نگهداری می‌شود.
مدیر اسناد و کتابخانه ملی منطقه مرکزی کشور )اصفهان( با بیان اینکه در سازمان اسناد تنها تمهید و 
تجهیز برانتشار اسناد مهم نیست، تاکید کرد: علاوه بر نگهداری نسخه فیزیکی باید نسخه دیجیتال اسناد 
را تهیه کنیم، این کار از قبل انجام می‌شده است، اما سرعت آن متناسب با حجم اسناد نیست؛ سرعت 
بخشیدن به مسیر دیجیتال کردن اتفاق مبارکی است که خیر آن به همه می‌رسد، ذی‌نفع آن مردم و آینده 
هستند. مظاهری با بیان اینکه بخش عمده کار سازمان اسناد اطلاع‌رسانی به مخاطبان، دانشجویان و 
پژوهشگران است، بخش عمده دیجیتال کردن ناظر بر درخواست‌های مراجعان است، گفت: آمار اسکن 
در ماه بین ۱۰۰۰ تا ۱۴۰۰ برگ بود که از چند روز گذشته روزانه ۳۰۰۰ برگ اسکن می‌شود؛ درواقع هر یک روز 
سه ماه کاری ما را جلو می‌اندازد و اگر ورودی سند دیگر نداشته باشیم، اتمام اسکن‌ها ۱۹ سال به‌طول 

می‌انجامد. با تفاهم‌نامه‌ای که امروز امضا شد، این ۱۹ سال چند سال جلو می‌افتد.

موزه شهرداری اصفهان با هدف حفظ حافظه تاریخی شهر 
راه‌اندازی می‌شود

سخنگو و مدیرکل ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری اصفهان مجموعه اسناد شهرداری را حافظه 

تاریخی شهر اصفهان دانست و گفت: موزه شهرداری اصفهان با هدف حفظ حافظه تاریخی شهر 

راه‌اندازی می‌شود. به گزارش ایمنا، سیدعلی معرک‌نژاد در آئین امضای تفاهم‌نامه میان شهرداری و 

سازمان اسناد و کتابخانه ملی ایران اظهار کرد: کارهای مشترکی در این حوزه می‌توانیم انجام دهیم، 

زیرا مجموعه اسنادی که در شهرداری وجود دارد، حافطه تاریخی شهر است که در شهردادی انباشته 

می‌شود و پس از مدتی از بین می‌رود. وی  با اشاره به حافظه ترانزیتی تصریح کرد: شهرها نباید 

شهرهای ترانزیتی باشد که حافظه در مقطعی از بین برود؛ شهر اصفهان یک شهر داستان‌دار و روایت‌دار 

است، حافظه تاریخی باید ثبت و ضبط شود تا در آینده از آن استفاده کنیم که با توجه به این رویکرد، از 

دو سال گذشته تا کنون درگیر ایجاد موزه در شهرداری هستیم و امیدوارم طی چند ماه آینده فاز نخست 

آن راه‌اندازی شود. معرک‌نژاد با اشاره به ثمرات ایجاد موزه شهرداری خاطرنشان کرد: با این اقدام 

دسترسی‌پذیری به اسناد افزایش پیدا می‌کند، همچنین به نگهداری کمک می‌کند، پژوهش‌ها و 

نتایج دقیق‌تر می‌شود، علاوه بر آن رویدادهایی را رقم می‌زند که به روایت شهر کمک می‌کند. سخنگو و 

مدیرکل ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری اصفهان با بیان اینکه پروژه موزه برگرفته از گفتمان »شهر 

زندگی« است، خاطرنشان کرد: در بدو ورود دوره ششم مدیریت شهری این بحث مطرح شد که شهر 

به حدی از بلوغ رسیده است که فهمیده شهر باید با دیدگاه فرهنگی مدیریت شود، اما با سازکارهای 

فرهنگ سازمانی انتظار تغییر و تحول سریع سخت و بی‌جا است. معرک‌نژاد با بیان اینکه مجموعه 

پروژه‌هایی در شهرداری تعریف شد تا حداقل دیدگاه فرهنگی داشته باشد و در این راستا گفتمان شهر 

زندگی تعریف شد، گفت: در این گفتمان تاکید بر این بود که به یک نقطه دال مرکزی نیاز داریم که 

مورد توافق تمام مردم و مسئولان باشد و بر آن اساس به مسائل رسیدگی کنیم. وی با بیان اینکه باید 

ذهنیت مردم از شهرداری باید به نیک‌نامی تبدیل شود، موزه تاریخ استعاره و اسطوره‌ها را شناسایی 

و برای مردم ثبت می‌کند، خاطرنشان کرد: اتفاقات متعددی در موزه شهرداری می‌توانیم رقم بزنیم، 

آماده همکاری و پشتیبانی مادی و معنوی از مرکز اسناد هستیم.

با مسئولان
چهارشنبه   23  مهر   1404 / 22  ربیع الثانی  1447 /  15   اکتبر   2025 / شماره 4462 چهارشنبه ۲۳ مهر ۱۴۰۴/ ۲۲ ربیع الثانی ۱۴۴۷/ ۱۵ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۶۲
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مفاد آراء
7/316 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
 برابر آرا صادره هيات هاي موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و 
ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضيان محرز گرديده است لذا مشخصات متقاضيان و املاک مورد تقاضا 
به شرح زير به منظور اطلاع عمومي در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود . در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسليم 
و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يکماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع 

قضايي تقديم نمايد. 
رديف 1- برابر راي شماره 11373 مورخ 1404/06/12 هيات دوم مالکيت آقای سيد قاسم 
حسينی بهارانچی به شناسنامه شماره 1382 کدملي 1283013541 فرزند سيد مصطفی در 
ششدانگ يکباب ساختمان به مساحت 149/10 متر مربع پلاک شماره 437 فرعی از 14 
اصلي واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان ثبت در دفتر املاک تائيد 

و محرز گرديده است.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/08
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/23

م الف: 2010872  شهرياري رئيس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان 
مفاد آراء

7/317 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

 برابر آرا صادره هيات هاي موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و 
ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضيان محرز گرديده است لذا مشخصات متقاضيان و املاک مورد تقاضا 
به شرح زير به منظور اطلاع عمومي در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود . در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضيان اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسليم 
و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يکماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع 

قضايي تقديم نمايد. 
رديف 1-برابر راي شماره 12653 مورخ 1404/07/01 هيات سوم مالکيت خانم سميرا 
سليمی بابوکانی  به شناسنامه شماره 57076 کدملي 1280998121 فرزند محمدرضا نسبت 
به سه دانگ مشاع از ششدانگ يکباب ساختمان به مساحت 130/82 متر مربع پلاک شماره 
31  اصلي واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان از مالکيت سيد علی 
حسينی بابوکانی فرزند سيد ابراهيم سند 27902 مورخ 57/6/18 دفترخانه 95 اصفهان و 
10083 مورخ 50/08/10 دفترخانه 95 اصفهان و نامه 22593 مورخ 1404/05/19 اداره راه و 

شهرسازی تائيد و  محرز گرديده است.
رديف 2-برابر راي شماره 12660 مورخ 1404/07/01 هيات سوم مالکيت آقای مرتضی 
ابراهيمی بابوکانی  به شناسنامه شماره 2 کدملي 1290297339 فرزند عبدالعلی نسبت به 
سه دانگ مشاع از ششدانگ يکباب ساختمان به مساحت 130/82 متر مربع پلاک شماره 
31  اصلي واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان از مالکيت سيد علی 
حسينی بابوکانی فرزند سيد ابراهيم سند 27902 مورخ 57/6/18 دفترخانه 95 اصفهان و 
10083 مورخ 50/08/10 دفترخانه 95 اصفهان و نامه 22593 مورخ 1404/05/19 اداره راه و 

شهرسازی تائيد و  محرز گرديده است.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/08
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/23

م الف: 2010031  شهرياري رئيس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان 
مفاد آراء

7/318 آگهي ابلاغ مفاد آراء صادره از هيات قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در ثبت شرق اصفهان

در اجرای ماده يک قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و بر حسب ماده 3 قانون مذکور آرا ذيل که از طرف اين هيات مبنی بر تاييد 
 انتقال عادی و يا سهم مفروزی متقاضی صادر گرديده در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 

می شود تا شخص يا اشخاصی که به  آرا مذکور اعتراض دارند از تاريخ اولين انتشار ظرف 
مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم نموده و در مهلت يک ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض فرصت دارند نسبت به تقديم دادخواست به دادگاه صالحه و ارايه گواهی مبنی بر 
طرح دعوی اقدام نمايند و اقدامات ثبت موکول به ارايه حکم قطعی دادگاه خواهد بود و در 
صورت انقضا مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد  و 

صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
1- راي شماره 140460302027011469 مورخ 1404/06/12 ملک زيبانژاد فرزند حسين 
بشماره شناسنامه 1273 صادره از اصفهان بشماره ملی 1287573827 در ششدانگ يکباب 
خانه احداثی بر روی قسمتی از قطعه زمين پلاک 12144 واقع در بخش 5 ثبت اصفهان 
به مساحت 166/61 متر مربع خريداری مع الواسطه بصورت عادی از مالک رسمی آقای 

حسين زيبانژاد
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/08
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/23

م الف: 2011146  مهدی صادقی وصفی رييس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان
مفاد آراء

7/319 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد 
سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضي 
محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به منظور اطلاع 
عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره فرهنگ و ارشاد 
اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي 
اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 2 ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
 1- راي شماره 140460302015000974 مورخ 1404/07/03 صندوق پس انداز و 
قرض الحسنه وليعصر)عج( به شناسه ملی 10260042910  نسبت به ششدانگ يکباب 
ساختمان به مساحت 32/07 متر مربع مفروز از پلاک 107- اصلي واقع در زرين شهر 
بخش 9 ثبت اصفهان ) با توجه به اظهار و اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک 
107- اصلی مبنی بر اينکه تمامی خانه ها و دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی 

و متعلق به متصرفين می باشد(  
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/08
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/23

م الف: 2010669 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

7/320 آگهی مفاد آراء هيات قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک زواره مفاد آراء قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی که در اجرای ماده يک قانون مذکور توسط 
هيأت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک زواره صادر گرديده در اجرای ماده 3 قانون مرقوم 
در دو نوبت به فاصله ی 15 روز از طريق روزنامه های کثير الانتشار و محلی آلبی ميشود 
و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی، رأی هيئت با حضور نماينده شورای اسلامی روستا در 
محل الصاق ميگردد تا شخص با اشخاصی که به آراء مذکور اعتراض دارند در شهرها از تاريخ 
انتشار اولين آکهی و در روستاها از تاريخ المساق در محل ، ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را 
به اداره ثبت اسناد و املاک زواره تسليم و رسيد اخذ نمايند و از تاريخ تسليم اعتراض به اداره 
ثبت ظرف مدت يکماه مبادرت به تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل نموده و گواهی 
تقديم دادخواست را اخذ و به اين اداره تسليم نمايند. در اين صورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه ميباشد و در صورتی که اعتراضی در مهلت قانونی واصل نگردد با 
معترض گواهی تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکيت مينمايد. صدور سند مالکيت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نيست

1- رأی شماره 140460302021000943 مورخ 1404/6/12 خانم مريم شهابی فرزند ابراهيم 
بشماره ملی 0066542014 تمامت ده حبه و دو هفتم حبه مشاع باستثنای بهای ثمنيه 
عرصه و اعيان آن از 72 حبه ششدانگ زمين مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه اميرآباد 

پلاک 18 اصلی گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان بمساحت ششدانگ 4985.31 متر مربع، 
مالک رسمی

2- رای شماره 140260302021000944 مورخ 1404/6/12 - آقای اميرحسين شهابی فرزند 
ابراهيم بشماره ملی 0066614661 تمامت بيست حبه و چهار هفتم حبه مشاع باستثنای 
بهای ثمنيه عرصه و اعيان آن از 72 حبه ششدانگ زمين مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
اميرآباد پلاک 18 اصلی گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان بمساحت ششدانگ 4985.31 متر 

مربع، مالک رسمی.
3- رای شماره 140460302021000945 مورخ 1404/6/12 - خانم پوران شهابی جان آبادی 
فرزند ابراهيم بشماره ملی 1188838148 تمامت ده حبه و دو هفتم حبه مشاع باستثنای 
بهای ثمنيه عرصه و اعيان آن از 72 حبه ششدانگ زمين مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
اميرآباد پلاک 18 اصلی گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان بمساحت ششدانگ 4985.31 متر 

مربع، مالک رسمی.
4 - رای شماره 140460302021000946 مورخ 1404/6/12 - خانم فاطمه شهابی جان آبادی 
فرزند ابراهيم بشماره ملی 0490416594 تمامت ده حبه و دو هفتم حبه مشاع باستثنای 
بهای ثمنيه عرصه و اعيان آن از 72 حبه ششدانگ زمين مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
اميرآباد بلاک 18 اصلی گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان بمساحت ششدانگ 4985.31 متر 

مربع، مالک رسمی
 5 - رای شماره 140260302021000947 مورخ 1404/6/12 - آقای اسماعيل شهابی فرزند 
ابراهيم بشماره ملی 0075932423 تمامت بيست حبه و چهار هفتم حبه مشاع باستثنای 
بهای ثمنيه عرصه و اعيان آن از 72 حبه ششدانگ زمين مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
امير آباد پلاک 18 اصلی گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان بمساحت ششدانگ 4985.31 

متر مربع ، مالک رسمي.
6-  رای شماره 140460302021000948 مورخ 1404/6/12 - آقای اسماعيل شهابی فرزند 
ابراهيم بشماره ملی 0075932423 تمامت بيست حبه و چهار هفتم حبه مشاع باستثنای 
بهای ثمنيه عرصه و اعيان آن از 72 حبه ششدانگ زمين مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
اميرآباد پلاک 18 اصلی گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان بمساحت ششدانگ 5410.88 متر 

مربع، مالک رسمی.
7 - رای شماره 140460302021000949 مورخ 1404/6/12 - خانم فاطمه شهابی جان آبادی 
فرزند ابراهيم بشماره ملی 0490416594 تمامت ده حبه و دو هفتم حبه مشاع باستثنای 
بهای ثمنيه عرصه و اعيان آن از 72 حبه ششدانگ زمين مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
امير آباد پلاک 18 اصلی گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان بمساحت ششدانگ 5410.88 

متر مربع، مالک، رسمی.
8- رأی شماره 140460302021000950 مورخ 1404/6/12 - خانم پوران شهابی جان آبادی 
فرزند ابراهيم بشماره ملی 1188838148 تمامت ده حبه و دو هفتم حبه مشاع باستثنای 
بهای ثمنيه عرضه و اعيان آن از 72 حبه ششدانگ زمين مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
اميرآباد پلاک 18 اصلی گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان بمساحت ششدانگ 5410.88 متر 

مربع، مالک رسمی
9-  رای شماره 120460302021000951 مورخ 1404/6/12 - خانم مريم شهابی فرزند ابراهيم 
بشماره ملی 0066542014 تمامت ده حبه و دو هفتم حبه مشاع باستثنای بهای ثمنيه 
عرصه و اعيان آن از 72حبه ششدانگ زمين مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه اميرآباد 
پلاک 18 اصلی گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان بمساحت ششدانگ 5410.88 متر مربع، 

مالک رسمی.
10 - رای شماره 140460302021000952 مورخ 1404/6/12 - آقای اميرحسين شهابی فرزند 
ابراهيم بشماره ملی 066614661 تمامت بيست حبه و چهار هفتم حبه مشاع باستثنای 
بهای ثمنيه عرصه و اعيان آن از 72 حبه شدانگ زمين مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
اميرآباد پلاک 18 اصلی گرمسير بخش 17 ثبت اصفهان بمساحت ششدانگ 5410.88 متر 

مربع، مالک رسمی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/08
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/23

م الف: 2011129  خيراله عصاری رئيس ثبت اسناد و املاک زواره
مفاد آراء

7/321 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302034016175 مورخ 1404/6/30 هيات دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم فاطمه روان گرد فرزند 
امير حسين بشماره شناسنامه 144 صادره از کاشان در ششدانگ خانه به مساحت 111.47 
متر مربع مفروز از پلاک 1842 از 49 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خريداری از مالک رسمی 

مهدی رحمانی محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. 
بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/08
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/23

م الف: 2011016 حسن فتاح راوندی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/322 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 14046030203400519 مورخ 1404/2/30 هيات دوم موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم زهرا سقائی فرزند ابوالقاسم 
بشماره شناسنامه 14 صادره از کاشان در ششدانگ خانه به مساحت 84.18 متر مربع مفروز 
از پلاک 370 فرعی از 49 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خريداری از مالک رسمی عباس 

حاج غياثی محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف 
مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. 
بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/07/08
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/23

م الف: 2011207 حسن فتاح راوندی رئيس ثبت اسناد و املاک کاشان
فقدان سند مالکیت

7/332 شماره نامه: 140485602210004532- 1404/06/09 سند مالکيت ششدانگ  پلاک 
ثبتی شماره 39299 فرعی از 2250 اصلی واقع در بخش 6 ثبت اصفهان بنام فرحناز عامری 
سابقه ثبت و صدور سند به شماره چاپی 218831 سری الف سال 98 بشماره دفتر الکترونيک 
139820302210010779که بموجب سند انتقال قطعی بشماره 46967 مورخ 1398/06/11 
دفترخانه اسناد رسمی شماره 106 شهر اصفهان استان اصفهان به مالکيت نامبرده در آمده 
و سند صادر و تسليم شده و طبق نامه شماره 140009990005646508مورخ 1400/02/26 در 
بازداشت شعبه 10 دادياری )ويژه نيابت( دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان اصفهان قرار 
دارد  سپس  نامبرده با ارائه درخواست کتبی به انضمام دو برگ استشهاديه که امضاء شهود 
آن ذيل شماره يکتا 140402155786000295 و رمز تصديق 243819 مورخ 1404/04/16  که 
به گواهی دفترخانه 38  خمينی شهر اصفهان رسيده  مدعيست که  سند مالکيت آن بعلت  
جابجايی مفقود گرديده و وی درخواست صدور سند مالکيت المثنی ملک فوق را نموده لذا 
مراتب  به استناد تبصره يک اصلاحی ذيل ماده 120 آئين نامه قانون ثبت در يک نوبت آگهی 
می شود چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم يا وجود سند مالکيت نزد 
خود می باشد از تاريخ انتشار اين آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکيت يا سند معامله به اين اداره تسليم و رسيد اخذ نمائيد تا مراتب صورت مجلس و 
اصل سند مالکيت به ارائه کننده سند مسترد گردد بديهی است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی 
نرسيد يا در صورت اعتراض اصل سند مالکيت يا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند 
مالکيت المثنی طبق مقررات خواهد شد. م الف: 2026969 حميدرضا  خسروي مدير 

واحد ثبتي حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان



 همایش بین‌المللی توسعه عتبات عالیات در اصفهان 
برگزار می‌شود

رئیس ستاد توسعه و بازسازی عتبات و عالیات استان اصفهان گفت: همایش بین‌المللی 
گردشگری و بازسازی عتبات عالیات به‌زودی در شهر فرهنگی و مذهبی اصفهان برگزار می‌شود؛ 
رویدادی که نقطه عطفی در مسیر توسعه اماکن مقدس و تقویت پیوند معنوی زائران با اهل بیت 
علیهم‌السلام خواهد بود. به گزارش »فارس«، جعفر عسکری در نشست خبری همایش بین‌المللی 
ساخت، بازسازی و توسعه عتبات عالیات در گذر تاریخ در دانشگاه اصفهان اظهار کرد: فعالیت‌های 
گسترده و مستمر ستاد توسعه و بازسازی عتبات، مصمم است تا ضمن فراهم آوردن زیرساخت‌های 
رفاهی و فرهنگی، زمینه‌ساز حضور هرچه باشکوه‌تر عاشقان و دلدادگان اهل بیت)ع( در این 
اماکن متبرکه باشد. وی با تأکید بر اهمیت این رخداد بزرگ گفت: بررسی ابعاد فرهنگی، سیاسی، 
اقتصادی و امنیتی حضور میلیونی زائران در کربلای معلی، نه تنها یک ضرورت بلکه فرصتی بی‌نظیر 
برای تقویت اتحاد و همبستگی جهانی شیعیان و مسلمانان است که نویدبخش تحقق تمدن نوین 
اسامی به رهبری حضرت ولی‌عصر )عج( خواهد بود. عسکری تصریح کرد: در شرایط خاص 
اقتصادی کشور، اهتمام به توسعه و بازسازی عتبات مقدسه، بیانگر اراده قوی و پایدار ملت ایران 
برای حفظ و اعتلای ارزش‌های دینی و فرهنگی است؛ چرا که این پروژه‌ها نه تنها موجب عمران و 
آبادانی اماکن مقدس می‌شود بلکه به عنوان سرمایه‌ای پایدار در مسیر معنوی و دینی هر یک از 
داوطلبان و خیرین به حساب می‌آید. وی افزود: توسعه عتبات مقدسه، نماد عزت و غرور مومنان 
و همچنین فرصتی طلایی برای ارتقای سطح رفاه و آسایش زائران و ایجاد زیرساخت‌های مدرن و 
بروز است. عسکری با اشاره به پیشینه درخشان تاریخی توسعه عتبات، بیان کرد: از دوران صفویه 
تا به امروز، این مسیر همواره مورد توجه ویژه بوده است. امروز نیز با عنایت مقام معظم رهبری و 
پیگیری‌های شهید سپهبد حاج قاسم سلیمانی، پروژه‌های شاخصی در حرم‌های مطهر ائمه اطهار 
و اماکن متبرکه در شهرهای نجف، کربلا، کاظمین و سامرا در حال اجراست که نشان‌دهنده همت و 
اراده جدی ملت ایران در این عرصه است. وی ادامه داد: با همکاری دانشگاه اصفهان، مستندسازی 
و تجمیع تمامی فعالیت‌ها و دستاوردهای توسعه و بازسازی عتبات آغاز شده است تا مسیر پژوهش 
و بهره‌برداری علمی برای نسل‌های آینده هموار شود. عسکری همایش بازسازی و توسعه عتبات 
را فرصتی مغتنم برای تبادل تجارب، همبستگی و تقویت ظرفیت‌های علمی، فرهنگی و اقتصادی 
دانست و گفت: این رویداد بین‌المللی با محوریت دانشگاه آزاد اسامی خوراسگان و دانشگاه 
اصفهان از ۲۹ مهر تا اول آبان‌ماه در اصفهان برگزار می‌شود و تلاش دارد علاوه بر بررسی ابعاد گوناگون 
اربعین، زمینه‌ساز شکل‌گیری تمدنی نوین و فعال در جهان اسلام باشد. امیدواریم این همایش 
با حضور گسترده رسانه‌ها و نخبگان فرهنگی و علمی، پیام‌های ارزشمند اربعین و توسعه عتبات 

را به نسل جوان منتقل کند و فصل جدیدی در فرهنگ‌سازی و همدلی میان مسلمین رقم بزند.

تجلی عشق مردم ایران به اهل بیت)ع(، در بازسازی عتبات 
‌ مسئول امور روحانیون ستاد توسعه و بازسازی عتبات و عالیات استان اصفهان نیز در این نشست 
اظهار کرد: ستاد بازسازی عتبات، در عرصه بازسازی مقدسات در عراق و سراسر جهان تشیع فعالیت 
می‌کند، ابتکار بزرگی در زمینه بازسازی داشته است. این کار برگرفته از سابقه تاریخی عشق و 
علاقه‌مندی شیعیان و ملت ایران به اهل بیت عصمت و طهارت است. حجت‌الاسلام مهدی گرجی 
گفت: بررسی عقبه تاریخی بازسازی عتبات، حکایت از شیفتگی، محبت و عشق مردم ایران به 
اهل بیت)ع( دارد. این محبت و عشق ریشه در کتاب محبت به اولیای خدا دارد که زمینه تربیت 
و رشد عشق و ایمان را فراهم می‌کند. به همین دلیل است که هر کس به این راه قدم می‌گذارد، 
مشکلاتش رفع می‌شود و به پاکی می‌رسد. وی خطاب به اصحاب رسانه افزود: شما امانتداران 
معنوی، فرهنگی و خبری جامعه هستید و از شما تقاضا دارم که در اطلاع‌رسانی و ارتباط با اهل 
بیت)ع(، چه در داخل کشور و چه در اماکن زیارتی مشهور به شکل زیبا و حکیمانه عمل کنید، زیرا 

این اطلاع‌رسانی‌ها برکات فراوانی دارد.

با آغاز رسمی فرایند هفتمین دوره انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا در استان 

پارلمان های محلی اصفهان در آستانه »کُرسی تکانی«

با آغاز رسمی فرایند هفتمین دوره انتخابات شوراهای اسلامی شهر و 
روستا در اصفهان همزمان با دیگر استان‌ها، مراحل اجرایی و قانونی این 
رقابت حساس آغاز شد و پارلمان های محلی در آستانه »کرسی تکانی« 
قرار گرفتند. به گزارش »ایرنا«، این نخستین انتخابات در دولت چهاردهم 
است و برخلاف دوره‌های گذشته که انتخابات شوراها با دیگر انتخابات از 
جمله ریاست جمهوری همزمان برگزار می‌شد، اجرای این دوره به صورت 

مستقل خواهد بود.
بیش از ۱۰۰ شهر و 1152 روستا در اصفهان از نهاد شورای اسامی 
برخوردارند. بر اساس آمار رسمی؛ 3 شهر اصفهان دارای کرسی ۹ نفره در 
شوراهای اسلامی هستند، همچنین در سطح روستاها، ۱۴۲ شورای سه 
نفره پیش‌بینی شده است. در این دوره، به گفته مسئولان با رشد 7 دهم 
درصدی، تعداد شعب اخذ رأی در استان نسبت به دوره قبل افزایش یافته 
و بیش از 5 میلیون تعرفه درخواست شده است. 2398 شعبه ثابت، ۸۷ 
شعبه سیار، ۱۳۸ شعبه صیادی و ۲۱ شعبه ویژه برای اخذ رأی هفتمین 
دوره انتخابات شوراهای شهر و روستا در اصفهان پیش بینی شده است. 
طبق ماده ۴۱ قانون انتخابات شوراها، مقامات و مشاغل همتراز که قصد 
داوطلبی در انتخابات شورای اسلامی شهر را دارند، باید سه ماه پیش از 
ثبت‌نام، از سمت خود استعفا کنند. بر همین اساس، داوطلبان شورای 
شهر باید تا ۲۷ مهر و داوطلبان شورای روستا تا ۳۰ آبان نسبت به استعفا از 
مشاغل خود اقدام کنند. ثبت‌نام از داوطلبان شوراهای اسلامی شهر از ۲۱ 

دی آغاز می شود و تا ۲۷ دی ادامه خواهد داشت. قرار است زمان ثبت‌نام 
داوطلبان شوراهای اسلامی روستاها نیز از سوی ستاد انتخابات کشور در 

اطلاعیه‌ای جداگانه اعلام شود.
به گفته مدیرکل سیاسی استانداری اصفهان انتخابات پیش‌روی 
شوراهای اسامی به طور تمام الکترونیک برگزار می‌شود که نخستین 
تجربه فراگیر در کشور به شمار می رود. اسفندیار تاجمیری افزود: اجرای 
الکترونیکی فرایند انتخابات، افزایش شفافیت، سلامت فرایند رأی‌گیری 
و توسعه یافتگی سیاسی را به دنبال خواهد داشت. وی فراهم کردن بستر 
برگزاری انتخابات الکترونیک را مستلزم تدبیر ویژه متولیان دانست و 
افزود: تمهیدات و برنامه ریزی های حوزه فنی و سایبری برای این موضوع 
در همه شعبه های اخذ رأی استان اندیشیده شده و به تدریج اجرایی می 
شود. تاجمیری گفت: اکنون ستاد مرکزی انتخابات شوراها در استانداری 
تشکیل و اعضای کمیته ها منصوب شده اند و این فرایند در شهرستان 
ها نیز با مسئولیت فرمانداران اجرا خواهد شد. ستاد انتخابات هفتمین 
دوره شوراهای اسلامی شهر و روستای استان اصفهان با انتصاب معاون 
سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان به عنوان رئیس این ستاد کار خود 
را آغاز کرده است. ایوب درویشی رقابت سالم و در مدار قانون را خط مشی 
این ستاد قرار داده و از کاندیداها و هواداران درخواست کرد به رعایت این 
مهم توجه کنند. وی افزود: بهره گیری از ظرفیت فضای مجازی برای جذب 

مشارکت اقشار مردم در انتخابات پیش رو ضرروی است.

امنیت انتخابات؛ راهبرد ستاد انتخابات اصفهان
در گذار از جنگ ۱۲ روزه و استمرار دسیسه های دشمن، اهمیت انتخابات 
سال آینده شوراهای شهر و روستا دوچندان است و ملاحظات خاص 
خود را می طلبد. موضوعی که معاون امنیتی انتظامی استانداری اصفهان 
نیز بر آن تأکید کرده است. اکبر صالحی در نشست اخیر ستاد انتخابات 
استان در استانداری افزود: امنیت انتخابات پیش رو با توجه به فضای 
فعلی کشور و ضرورت حفظ آرامش اجتماعی بیش از هر دوره دیگری 
اهمیت دارد. وی افزود: امنیت فضای الکترونیکی در رأس برنامه های 
انتخابات این دوره خواهد بود و تلاش می کنیم با همکاری همه نهادهای 
مرتبط، موانع و تهدیدات احتمالی را به حداقل برسانیم. فرمانداران 
هرگونه چالش یا مسئله امنیتی مرتبط با حوزه انتخاباتی را در لحظه 
به استانداری منعکس کنند تا با برنامه‌ریزی، از بروز هرگونه اختلال 

پیشگیری شود.
به تازگی موسی مباشری از سوی هیئت مرکزی نظارت بر انتخابات 
هفتمین دوره شوراهای اسلامی کشور، به عنوان دبیر اجرایی هیئت 
عالی نظارت بر انتخابات هفتمین دوره شوراهای اسلامی استان اصفهان 
منصوب شده است. ترکیب هیئت عالی نظارت بر انتخابات شوراهای 
شهر و روستاهای اصفهان نیز با معرفی سه نماینده مجلس مشخص 
شده است. بر این اساس، حجت‌الاسلام محمدتقی نقدعلی)نماینده 
خمینی شهر( به عنوان رئیس، سیدمسعود خاتمی)نماینده خوانسار و 
گلپایگان( به عنوان نایب رئیس و رمضان رحیمی)نماینده فلاورجان( به 
عنوان سخنگوی هیئت عالی نظارت بر انتخابات هفتمین دوره انتخابات 
شوراهای اسلامی شهر و روستای استان اصفهان معرفی شدند. هیئت 
مرکزی نظارت بر امر انتخابات شوراهای اسلامی کشوری متشکل از سه 
نفر از اعضای کمیسیون شوراها و امور داخلی و دو نفر از اعضای کمیسیون 
اصل ۹۰ به انتخاب مجلس شورای اسلامی تشکیل می گردد. طبق قانون، 
این هیئت بر کیفیت انتخابات نظارت کامل خواهد داشت و در هر مورد 
که سوء جریان یا تخلفی را مشاهده کند آن را به بخشداران و فرمانداران 

اعلام می‌کند و آنان موظفند به رفع نواقص هستند.
نمایندگان مجلس شورای اسلامی بهمن سال گذشته با پیشنهاد تمدید 
۶ ماهه دوره ششم شوراهای شهر و روستا موافقت کردند. از این رو 
برگزاری انتخابات دور هفتم شوراهای شهر و روستا، به ۱۱ اردیبهشت 
۱۴۰۵ موکول شد. در دوره ششم )انتخابات ۱۴۰۰( 3360 نفر برای ورود 
به شوراهای اسلامی شهرهای استان اصفهان نام‌نویسی کردند که ۸۶ 
درصد آنان مرد و ۱۴ درصد زن بودند. در دوره پیشین، همچنین 6745 
نفر برای نامزدی در ششمین دوره انتخابات شوراهای اسلامی روستاها 

و تیره‌های عشایری این استان ثبت‌نام کردند. 

جامعه
 چهارشنبه ۲۳ مهر ۱۴۰۴/ ۲۲ ربیع الثانی ۱۴۴۷/ ۱۵ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۶۲

با مسئولان
چهارشنبه   23  مهر   1404 / 22  ربیع الثانی  1447 /  15   اکتبر   2025 / شماره 4462

رییس‌هیات‌مدیره‌ذوب‌آهن‌دلیل‌اجرایی‌نشدن‌کامل‌قرارداد‌ساخت‌و‌تحویل‌ریل‌به‌شرکت‌راه‌آهن

ریل ملی در چالش نوسانات تولیدی

؟؟؟؟؟؟؟؟؟

با مسئولان
س: ؟؟؟

عک

مفاد آراء
7/323 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 1404۶030203400۶220 مورخ 1404/3/5 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم اشرف شاهمرادی فرزند سید 
علی اکبر بشماره شناسنامه 255 صادره از تهران در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 81.78 
متر مربع مفروز از پلاک 370 فرعی از 49 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک 

رسمی آقای عباس حاجی غیاثی محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/08
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/23

م الف: 2011089  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/324 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1404۶0302034013339 مورخ 1404/5/2۶ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم سمیه شهرابی مفرد فرزند رحمت 
اله بشماره شناسنامه 1135 صادره از کاشان در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 131.8۶ 
متر مربع مفروز از پلاک 15 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای رضا 

بخشی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/08
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/23

م الف: 2011614  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان   
  مفاد آراء

7/325 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 1404۶0302034014822 مورخ 1404/۶/18 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای بدرالسادات مواظب فرزند سید 
مرتضی بشماره شناسنامه ۶02۶8 صادره از تهران در ششدانگ قطعه زمین با کاربری کشاورزی 
که نیاز به تنظیم اظهارنامه دارد به مساحت ۶41.44 متر مربع مفروز از پلاک 14۶0 فرعی از 34 
اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقایان سیدحسین سیادتی و عباس 

سیاح محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 

است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/08
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/23

م الف : 201206۳  محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
فقدان سند مالکیت

7/32۶ شماره نامه: 140485۶0203300309۶- 1404/07/19 نظر به اینکه سند مالکیت سه 
دانگ مشاع از ششدانگ عرصه و اعیان خانه به شماره پلاک ثبتی شماره 2114 فرعی از 1- 
اصلی بخش 11 نطنز با شماره دفتر الکترونیک 139820302033002448 و شماره چاپی 5038۶1  
به نام حسین امینی طاری فرزند محمد  ثبت و صادر و تسلیم گردیده است و سپس نامبرده 
برابر وارده شماره 140421702033001798 مورخ 1404/01/30 منضم به دو برگ استشهادیه که 
امضا شهود آن ذیل شناسه یکتا 14030215247۶000244 و 14030215247۶000243 و رمز 
تصدیق 2554۶۶ و ۶85282 به تایید دفترخانه اسناد رسمی شماره 722 تهران رسیده است 
مدعی مفقود شدن سند مالکیت مرقوم در اثر جابجایی می باشد  و درخواست سند مالکیت 
المثنی ملک فوق را نموده است لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 120 آیین 
نامه قانون ثبت  در یک نوبت آگهی می شود چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به 
ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز 
اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ 
نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است 
اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله 
 ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد. م الف: 2024076 

رحمت اله شاهدی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نطنز  
فقدان سند مالکیت

7/327 چون آقای مختار درودگر فرزند بهادر مدعی است طبق گواهی حصر وراثت 
مالک یک دانگ مشاع از ۶ دانگ یکباب خانه به پلاک ۶9 فرعی از یک اصلی واقع در 
خور بخش 5 حوزه ثبت خور و بیابانک می باشد که سند ششدانگ آن به شماره دفتر 
الکترونیک 139720302029000772 و شماره سند 122707 الف 9۶ به تاریخ 1397/08/27 
بنام آقای بهادر درودگر صادر و تسلیم گردیده و در حال حاضر مالک فوت نموده و سند 
 مالکیت نزد دو تن از وراث ایشان به نامهای آقای کاوس درودگر و خانم ماه گل زرگر 
می باشد لذا طی اخطاریه ابلاغ شده در تاریخ 1404/07/01 به نامبردگان اخطار  گردید 
که ظرف مدت 10 روز نسبت به تحویل سند مالکیت مزبور اقدام نمایند لیکن طبق 
گواهی دبیرخانه تاکنون سند مالکیت مزبور تحویل این اداره نگردیده با توجه به مراتب 
 فوق و در اجرای تبصره 3 ماده 120 آیین نامه قانون ثبت مراتب یک نوبت آگهی 
می شود و چنانچه دارنده سند مالکیت بدون مجوز قانونی ظرف مهلت 10 روز از تاریخ انتشار 
این آگهی سند مالکیت پلاک فوق را تسلیم این اداره ننماید سند مالکیت وارث متوفی با 
رعایت کلیه مقررات قانونی و وفق تبصره 3 ماده 120 آیین نامه قانون ثبت صادر و تسلیم 

خواهد شد. م الف: 2025625 محمد علی بیطرف رئیس ثبت خور و  بیابانک 
فقدان سند مالکیت 

7/328 بموجب تقاضای وارده شماره 402۶204 مورخ 1404/07/09 به استناد 2 برگ استشهادیه 
مصدق پیوست که امضاء شهود رسماً گواهی گردیده به موجب وکالتنامه شماره ۶732۶ 
مورخ 1391/10/0۶ تنظیمی در دفترخانه اسناد رسمی شماره 1 شهرستان کاشان و برابر 
نامه شماره 140485۶5572900012۶ مورخ 1404/07/12 در خصوص اعتبار وکالت نامه 
اخیر الذکر آقای اباذر مفتاحی زاد به شماره ملی 12۶2991757 بعنوان وکیل مدعی میباشد 
ششدانگ یک دستگاه آپارتمان به شماره 17287 فرعی از 15 اصلی قطعه دو تفکیکی مفروز 
و مجزی شده از شماره 3505 فرعی بخش دو حوزه ثبتی کاشان به مساحت 73.43 متر مربع 
واقع در زیرزمین اول با قدرالسهم از عرصه و سایر مشاعات و مشترکات طبق قانون تملک 
آپارتمانها و آئین نامه اجرایی آن در دفتر 711 صفحه 194 ذیل شماره 117۶13 به نام علیرضا 
نطنزی فرزند محمدرضا ثبت و سند مالکیت به شماره چاپی 14778۶ سری الف سال 91 
صادر و تسلیم گردیده است که به علت جابجائی تقاضای صدور سند المثنی را نموده اند 
که طبق تبصره 1 ماده 120 اصلاحی آئین نامه قانون ثبت آگهی که هر کس مدعی انجام 

معامله نسبت به ملک مزبور یا وجود سند مالکیت نزد خود میباشد از تاریخ انتشار این آگهی 
تا 10 به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله 
تسلیم نماید تا مراتب صورتمجلس واصل سند به ارائه کننده مسترد گردد و اگر ظرف مهلت 
مقرر اعتراضی نرسد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت مرقوم 
صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. ضمنا برابر فروش اقساطی شماره ۶7327 مورخ 
1391/10/07 دفترخانه اسناد رسمی شماره 1 شهر کاشان استان اصفهان در رهن بانک مسکن 
 شعبه امام رضا )ع( کاشان میباشد که از سند فوق تاکنون فک رهانت . بعمل نیامده است. 

م الف : 2025485 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
تحدید حدود اختصاصی

7/329 شماره نامه : 140485۶0202400705۶-1404/07/22 نظر به اینکه به موجب رای 
شماره 18۶17 مورخ 1400/0۶/21 هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی ششدانگ یکدرب باغ پلاک شماره 4348/3170 مفروز 
و مجزی شده از شماره اصلی مذکور  واقع در بخش 5 ثبت اصفهان در مالکیت علی 
 براتیان دستگردی فرزند اصغر مستقر گردید و پرونده ثبتی فاقد سابقه تحدید حدود 
می باشد لذا به استناد تبصره ذیل ماده 13 قانون فوق الذکر و  طبق تقاضای مالک 
تحدید حدود ملک مرقوم در روز شنبه مورخ 1404/08/17 ساعت 9 صبح در محل شروع 
و به عمل خواهد آمد و به موجب این آگهی به کلیه مالکین و مجاورین اعلام می گردد 
تا در روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین و مجاورین مطابق 
ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید حدود و فقط تا 30 روز پذیرفته 
خواهد شد و معترض طبق ماده 8۶  آئین نامه قانون ثبت باید از تاریخ تسلیم اعتراض 
به این اداره، ظرف یک ماه دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضائی تسلیم و گواهی 
تقدیم دادخواست را اخذ و به این واحد ثبتی ارائه نماید، درغیر این صورت متقاضی 
ثبت یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه  مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم 
دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید و اداره ثبت بدون توجه به اعتراض عملیات 
 ثبتی را با رعایت مقررات ادامه میدهد. تاریخ انتشار: 1404/07/23  م الف: 2026756 

حسین عینی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان
فقدان سند مالکیت

7/330 نظر به اینکه سند مالکیت حدنگار ششدانگ یکباب خانه تحت پلاک ثبتی شماره 
200/882 واقع در شهرستان بوئین و میاندشت، کوچه شاهد، خیابان مصلی حوزه ثبت ملک 
بویین و میاندشت جز بخش 13 ثبت استان اصفهان، بنام خانم معصومه دوست محمدی 
فرزند جهان بخش به شماره ملی ۶219200731 به شماره چاپی سند شماره 8۶۶801 سری الف 
سال 97 و شماره دفتر الکترونیک املاک 139720302012002803 صادر و تسلیم گردیده است 
سپس مالک با ارائه درخواست کتبی به انضمام دو برگ استشهادیه محلی که امضاء شهود آن 
ذیل شماره ردیف 13۶ مورخ 1404/07/20 به گواهی دفترخانه اسناد رسمی شماره 524 بویین 
و میاندشت رسیده است مدعی است که سند مالکیت آن به علت سهل انگاری / جابجایی 
مفقود گردیده است و درخواست صدور المثنای سند مالکیت ملک فوق را نموده اند لذا مراتب 
به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 120 آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می 
 شود چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود 
می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند 
مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل سند 
مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا 
در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت 
المثنی طبق مقررات خواهد شد. م الف: 2026560 موسی الرضا امامی مدیر واحد ثبتی 

حوزه ثبت ملک بویین و میاندشت
مزایده مورد وثیقه

7/331 شماره آگهی: 140403902004000055 شماره پرونده: 140104002004000087  آگهی 
مزایده پرونده اجرایی کلاسه: 140104224  تمامت ششدانگ خانه پلاک 90 فرعی از 10408 
اصلی واقع در بخش 5 ثبت اصفهان به مساحت )337/73( سیصد و سی و هفت متر و هفتاد 
و سه دسیمتر مربع به نام مرحوم فضل اله عباسی سنجوانمره فرزند اسداله شماره شناسنامه 
3 تاریخ تولد 1330/03/03 صادره از اصفهان دارای شماره ملی 12913057۶9 )ورثه ایشان: 

سعید عباسی سنجوانمره و منصور عباسی سنجوانمره و مرضیه عباسی سنجوانمره و رضا 
عباسی سنجوانمره و محسن عباسی سنجوانمره و زهرا عباسی سنجوانمره و جعفر عباسی 
سنجوانمره و الهه عباسی سنجوانمره ( به شماره چاپی 919870 سری ه سال 98 با شماره 
دفتر الکترونیکی 139920302027015487 دارای سند مالکیت تک برگ می باشد به آدرس: 
اصفهان خیابان مشتاق دوم جی شیر خیابان امام خمینی کوچه توحید 2 پلاک 39 کدپستی 
8157194791 ، حدود و مشخصات: شمالا: درب و دیوار بطول )15/27( پانزده متر و بیست و 
هفت سانتیمتر به کوچه بن بست، شرقا: در سه قسمت اول دیوار بدیوار بطول )3/29( سه متر 
و بیست و نه سانتیمتر به شماره هشتاد و شش فرعی دوم دیوار بدیوار بطول )12/34( دوازده 
متر و سی و چهار سانتیمتر به شماره نود و چهار فرعی سوم دیوار بدیوار بطول )۶/04( شش متر 
و چهار سانتیمتر به شماره نود و شش فرعی، جنوبا: در چهار قسمت که قسمت سوم آن غربی 
است. اول دیوار بدیوار بطول )9/۶9( نه متر و شصت و نه  سانتیمتر به شماره نود و شش فرعی 
دوم دیوار بدیوار بطول )1/99( یک متر و نود و نه سانتیمتر به شماره نود و پنج فرعی سوم دیوار 
بدیوار بطول )0/13( سیزده سانتیمتر به شماره نود و پنج فرعی چهارم دیوار بدیوار بطول)3/49( 
سه متر و چهل و نه سانتیمتر به شماره نود و پنج فرعی، غربا: در سه قسمت اول درب و دیوار 
بطول )2/۶8( دو متر و شصت و هشت سانتیمتر به کوچه بن بست دوم دیوار بدیوار بطول 
)19/50( نوزده متر و پنجاه سانتیمتر به شماره هشتاد و نه فرعی سوم دیواریست بطول )0/12( 
دوازده سانتیمتر به کوچه بن بست که طبق نظر کارشناس رسمی ملک به صورت مسکونی و 
در عرصه ملک فوق الذکر دو واحد مسکونی به صورت یک طبقه با اسکلت دیوار باربر و سقف 
تیر آهن طاق ضربی با قدمت حدود 30 سال با نمای سنگ سه سانتی، درب و پنجره پروفیل،  
کف سرامیک، هر واحد به صورت یک خوابه،  گرمایش بخاری گازی و سرمایش کولر آبی، 
کف آشپزخانه موزائیک، بدنه کاشی با کابینت چوبی و دارای عرصه به مساحت 337/72 متر 
مربع و اعیانی دو واحد مجموعا حدود دویست متر مربع دارای انشعاب گاز و آب مشترک و برق 
مجزا هر واحد، از طرف خوانده پروانه ساختمان و پایان کار ارائه نگردیده و پارکینگ به صورت 
غیر مسقف و در حیاط و فاقد انباری ملک یک واحد در اختیار همسر خوانده بود و واحد دوم در 
اختیار مستاجر که سندی در مورد اجاره توسط خوانده ارائه نگردید مبلغ پایه مزایده با در نظر 
گرفتن جمیع جهات کارشناسی ، موقعیت محل، مصالح مصرفی، قدمت ساخت،  با توجه به 
گذر شمالی و جنوبی و امکان عقب نشینی در زمان بازسازی و بدون در نظر گرفتن هر گونه 
بدهی احتمالی به بانک ها و سایر موسسات می باشد که به موجب سند رهنی شماره 18704 
مورخ 1400/04/08 دفترخانه اسناد رسمی شماره 258 شهر اصفهان استان اصفهان در رهن 
آقای کوچکعلی ورناصری قندعلی قرار گرفته است و از ساعت 9 الی 12 روز چهارشنبه مورخ 
1404/08/07 در اداره اجرای اسناد رهنی و شرطی اصفهان واقع در اصفهان خیابان هشت 
بهشت شرقی چهار راه اول شهید صداقتی ابتدای خیابان لاهور سمت چپ طبقه سوم از مبلغ 
45/000/000/000 ریال ) چهل و پنج میلیارد ریال( شروع و به هر کس خریدار باشد به بالاترین 
قیمت پیشنهادی فروخته می شود لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، 
گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد 
و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی 
آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است ضمن آنکه پس از مزایده در صورت 
وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد می گردد 
ضمنا این آگهی در یک نوبت در روزنامه زاینده رود چاپ اصفهان مورخ 1404/07/23 درج و 
منتشر می گردد مزایده حضوری است و شرکت در جلسه مزایده برای عموم  آزاد است و منوط 
به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه مزایده تحت شناسه واریز اعلامی واحد حسابداری این اداره به 
حساب سپرده ثبت  و حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است لذا خریدار و یا 
خریداران می بایست  اصل فیش واریزی مبلغ ودیعه ده درصد به نام خود را به همراه درخواست 
کتبی به این اداره تسلیم و ثبت نمایند. برنده مزایده مکلف است ما به التفاوت مبلغ فروش را 
ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده  به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف 
مهلت مقرر،  مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند، مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده 
و به حساب خزانه واریز خواهد شد در این صورت عملیات فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده 
تجدید می گردد. ضمناً  درج آگهی در سایت سازمان ثبت اسناد و املاک کشور به منزله درج 
آگهی در روزنامه های کثیرالانتشار می باشد. م الف: 2026722 وکیلی رئیس اداره اجرای 

اسناد رهنی و شرطی اصفهان 



اعلام رسمی با یک رویداد بزرگ؛

زیدان فرانسه را منفجر می‌کند!
کریستوف دوگاری تأیید کرد که زین‌الدین زیدان مربی بعدی تیم ملی فرانسه است. »همه می‌دانند 

که اوست«. 

به گزارش »ورزش سه«، هشت ماه تا آغاز جام جهانی فوتبال در آمریکا، مکزیک و کانادا مانده 

است؛ تورنمنتی که با جدایی قطعی دیدیه دشان از نیمکت، نقطه عطفی در تاریخ فرانسه خواهد بود. 

در فرانسه، همه یقین دارند که زیدان جانشین او می‌شود. دوست نزدیکش، کریستوف دوگاری، 

این را قطعی می‌داند و جزئیاتی از نحوه پیوستن زیدان تیم ملی فرانسه فاش می‌کند. قهرمان 

جهان در برنامه روتن رادیو RMC گفت: »وقت اعلام چه چیزی رسیده؟ همه می‌دانند که زیدان 

است. همه از قبل می‌دانند. دشان تقویم را تأیید می‌کند و زمان را تعیین می‌کند. او می‌گوید، این 

کار تیمم را به هم می‌ریزد، الان وقتش نیست، کمی صبر کنیم. هیچ تغییری در کار نخواهد بود، نه 

برای دشان و نه برای زیزو که در حال آماده‌سازی است. فیلیپ دیالو )رئیس فدراسیون فوتبال 

فرانسه(، هم ممکن است بخواهد به این موضوع جلوه‌ای ویژه بدهد، گویی زیدان را به عنوان یک 

ستاره جذب می‌کند؛ شاید بخواهد آن را با هیاهوی رسانه‌ای رسمی کند.« دوگاری ادامه داد: »آوردن 

زیدان به تیم ملی فرانسه مسئله‌ای ساده و پیش‌پاافتاده نیست. او می‌خواهد این لحظه را به یک 

رویداد جهانی تبدیل کند. نمی‌دانم زیدان چطور آماده می‌شود، اما راستش، هیچ تأثیری ندارد؛ 

همه می‌دانند اوست. از همان لحظه‌ای که زیزو کاندیدا شد، انتخاب نهایی بود. به همین سادگی.« 

زیدان خود اخیراً در ایتالیا آرزوی بزرگش را تأیید کرد: »در آینده دوست دارم تیم ملی فرانسه را 

 مربیگری کنم«. پس از چهار سال دوری از نیمکت، زیدان آماده بازگشت است تا رؤیایش را با فرانسه 

محقق کند. 

زیدان نشانه‌هایی از سبک فنی‌اش را که با آمدنش به نیمکت فرانسه بازمی‌گردد، نشان داد: »وقتی 

بازی‌ها را تماشا می‌کنم، دوست دارم حملات تهاجمی، دریبل‌زنی و پاس‌های بلند ۴۰ متری ببینم. 

گاهی بازی‌های خوبی می‌بینم، اما چیزی کم دارد«، او این را قاطعانه گفت. ورود زیدان در راه است 

و فرانسه از آن استقبال می‌کند.

عجیب‌ترین سناریوی فوتبال؛ بباز برو جام جهانی
تیم‌های فوتبال دنیا برای صعود به جام جهانی می‌جنگند تا پیروز شوند اما تیم ملی فوتبال سن مارینو 
بنا به گزارش سایت sportbible در عجیب‌ترین شرایط برای صعود به جام جهانی 2026 باید ببازد تا 

شانس صعود به این تورنمنت بزرگ را کسب کند.
 به گزارش »فارس«، سن مارینو به عنوان تیم آخر رنکنیگ جهان با ایستادن در رده ۲۱۰ بعد از ۷ باخت 
متوالی نیاز به یک باخت دارد تا شانس خود را برای صعود به جام جهانی امتحان کند. کوچک‌ترین 
کشور اروپا در تاریخ خود تنها یک برد در کارنامه خود بعد از ۲۰ سال مقابل لیختن اشتاین فصل گذشته 
کسب کرد. طبق فرمول یوفا ۱۲ تیم صدرنشین مرحله گروهی جواز حضور مستقیم به جام جهانی 
می‌گیرند، سن مارینو در گروه H با اتریش، بوسنی و رومانی همگروه است. ۴ سهمیه باقیمانده پلی 
آف اروپا متعلق به تیم صدرنشین لیگ ملت‌های اروپا که بهترین رتبه را در بین تیم‌های اول و دوم 
دارند و هنوز صعود نکرده‌اند، تعلق می‌گیرد. به طرز باورنکردنی، سن مارینو در فصل ۲۵/۲۰۲۴ در 
لیگ ملت‌های اروپا به مقام قهرمانی در سطح چهارم اروپا رسید. این باعث شد که تیم کوچک سن 
مارینو به لیگ C صعود کند، اما همچنین به آنها شانس واقعی برای حضور تاریخی در جام جهانی 

در ایالات متحده را می‌دهد. 

رومانی همچنین در گروه لیگ ملت‌ها صدرنشین شد و با حداکثر امتیاز از 6 بازی، گروه C۱ را شکست 

داد و صعود به گروه B را قطعی کرد. بنابراین، در یک اتفاق عجیب، به نفع سن مارینو است که قاطعانه 

در بازی آخر به رومانی ببازد تا یکی از سهمیه‌های پلی‌آف که به برندگان لیگ ملت‌ها داده شده است 

را به دست آورد. 

خبر روز

‌غایب بزرگ ذوب آهن 
تا به اینجای فصل

محمود قائدرحمتی تنها غایب این روزهای 
ذوب آهن است. 

به گزارش »ورزش سه«، تیم فوتبال ذوب 
آهن که بعد از باخت خانگی در هفته اول 
لیگ برتر، روند خوبی را در پیش گرفته بود 
و از مهمترین نتایجش می توان به متوقف 
کردن استقلال و سپاهان در بازی‌های خارج 
از خانه اشاره کرد، روی دو باخت متوالی 
ناکامی را هم تجربه کرد. البته سبزپوشان 
خیلی محترمانه و محتاطانه اعتراضشان 
به برخی تصمیمات داوران را نشان دادند 
اما مصدومیت و حتی محرومیت بازیکنان 
نیز اجازه نداد آنطور که باید، دست قاسم 
حدادی‌فر باز نباشد. در هر حال، فیفادی 
اخیر فرصتی شده تا ذوبی‌ها آمادگی کامل 
تری برای ادامه فصل به دست بیاورند. بعد از 
آنکه پارسا جعفری به تمرینات گروهی اضافه 
شد، حالا پویا مختاری نیز دوران مصدومیت 
را پشت سر گذاشته و به زودی به تمرینات 
اضافه خواهد شد. پویا در جریان بازی با 
آلومینیوم از ناحیه همسترینگ مصدوم شد 
و دربی اصفهان را از دست داده بود. محمود 
قائدرحمتی دیگر مصدوم ذوب آهن است که 
همچنان باید دوره درمانی خود را سپری کند. 
او در جریان تمرینات تیم مصدوم شده و طبق 
آخرین وضعیتی که دارد باید چند هفته دیگر 
نیز به دور از میادین باشد. علی محمدی، 
شوشتری و پویا مختاری نفراتی هستند که 
برای پر کردن جای خالی این هافبک به کار 

گرفته می‌شوند. 
ذوب آهن در حال حاضر با 5 امتیاز در رتبه 
چهاردهم جدول رده بندی است اما جالب 
است بدانید که اختلافش با صدر جدول 
فقط 4 امتیاز است و این یعنی سبزپوشان 
فرصت خوبی دارند تا ضمن بازگشت مناسب 
به مسابقات، شرایطشان را بهبود ببخشند. 
شاگردان قاسم باید روز شنبه در فولادشهر 
میزبان فولاد خوزستان باشند و پس از آن 
نیز مصاف سختی با سرخپوشان پایتخت در 

خانه حریف در پیش دارند.

فوتبال جهان

عکس خبر

معاون توسعه ورزش اداره‌کل ورزش و جوانان استان: هفتمین المپیاد استعدادهای برتر کشور با محوریت بانوان کلید می‌خورد

کشف قهرمانان آینده، از فردا در اصفهان

معاون توسعه ورزش اداره‌کل ورزش و جوانان استان اصفهان در نشست 
خبری با اصحاب رسانه با تشکر از حضور و نقدهای منصفانه خبرنگاران، 
گزارشی از فعالیت‌ها، برنامه‌ها و چالش‌های ورزش استان از سال 
گذشته تاکنون ارائه کرد. محسن تابش‌فر با اشاره به هفتمین دوره 
المپیاد استعدادهای برتر یا استعدادهای درخشان کشور اظهار کرد: این 
المپیاد و رویداد بزرگ از ۲۳ مهرماه)امروز( در کشور کلید می‌خورد و در 
۲۸ رشته ورزشی در رده سنی ۱۲ تا ۱۶ سال برگزار می‌شود؛ رشته‌هایی که 
طبق دیدگاه ها و ارزیابی‌های آمایش سرزمین، مدال‌آورترین رشته های 

کشور در المپیک و بازی‌های آسیایی هستند.
وی با اشاره به افتخار میزبانی اصفهان در یکی از رشته های پرافتخار 
کشور ادامه داد: اصفهان در این رویداد، میزبان رشته باهویت و پرافتخار 
تکواندو است. تابش‌فر ادامه داد: مسابقات بخش دختران این رشته از 
۲۵ مهرماه)امروز( در ورزشگاه پیروزی اصفهان استارت زده خواهد شد و 
پس از سه روز رقابت دختران، میزبان رقابت تکواندوکاران پسر نیز در این 
المپیاد خواهیم بود که حدود 450 دختر ورزشکار و  450 پسر ورزشکار از 

سراسر کشور در جریان این مسابقات در اصفهان حضور خواهند یافت.
معاون توسعه ورزش اداره‌کل ورزش و جوانان استان اصفهان با اشاره به 
اینکه یک روز پیش از آغاز مسابقات، مراسم افتتاحیه نمادین المپیاد به 
طور همزمان در دو استان اصفهان و یزد برگزار خواهد شد، افزود: ورزشگاه 
پیروزی اصفهان به صورت نمادین میزبان آغاز رقابت های ۲۸ رشته 
ورزشی در این افتتاحیه است که با برنامه‌ای 2 تا 2.5 ساعته و با محوریت 
کامل بانوان برگزار می‌شود. وی تأکید کرد: طبق برنامه‌ریزی های انجام 
شده اجرای صفر تا صد افتتاحیه هفتمین المپیاد استعدادهای برتر 
کشور  برعهده بانوان است و خبرنگاران خانم نیز در این رویداد حضور 

پررنگ خواهند داشت.
تابش‌فر تأکید کرد که مایل نیست از واژه رویداد برای المپیاد 
استعدادهای برتر کشور  استفاده کند؛ چرا که به باور او رویداد آغاز و 
پایانی مشخص دارد، اما این المپیاد را باید آغاز مسیری دانست که به 
کشف و پرورش قهرمانان آینده ورزش کشور منتهی می‌شود. به عقیده 
 معاون توسعه ورزش اداره‌کل ورزش و جوانان استان اصفهان، درست در 
لحظه ای که این مسابقات به پایان می‌رسد، وظیفه اصلی آنها آغاز 
می‌شود. او در این باره توضیح داد که مسئولیت حفظ و پرورش 
استعدادهای کشف‌شده بر عهده وزارت ورزش، فدراسیون‌ها و هیئت‌های 
ورزشی استان است و ادامه داد: مرکز قهرمانی واقع در کوی امام، 
فعالیت این نخبه های ورزش کشور را به‌طور مستمر دنبال خواهد کرد 

و با برنامه‌ریزی هیئت‌های شهرستانی، استانی و ملی، ورزشکاران 
برای رویدادهای بزرگ آینده، از جمله بازی‌های آسیایی ۲۰۳۰ دوحه و 
المپیک ۲۰۳۲ استرالیا آماده خواهند شد؛ یعنی این استعدادها کشف 

می شوند برای 7 سال آینده.
معاون توسعه ورزش اداره‌کل ورزش و جوانان استان اصفهان درباره 
برنامه‌های اعزامی استان در المپیاد استعدادهای برتر توضیح داد 
که ۵۰۰ نفر از ورزشکاران استان در ۲۸ رشته ورزشی در این رقابت ها 
شرکت می‌کنند. او تأکید کرد اعزام‌ها شامل ورزشکاران، عوامل اجرایی 
و سرپرستان است و با توجه به شناخت از هیئت‌های ورزشی، امید به 
کسب مقام‌های ارزشمند برای استان وجود دارد. تابش‌فر ادامه داد که 
در ابتدا این المپیاد در 5 رشته و ویژه دختران برنامه‌ریزی شده بود اما 
در نهایت با تصمیم وزارت ورزش و همکاری فدراسیون‌ها و هیئت‌های 
 ورزشی، تعداد رشته‌ها به ۲۸ افزایش یافت و قرار بر این شد که 
رقابت هادر دو بخش پسران و دختران برگزار شود. وی تأکید کرد که 
ارزیابی این المپیاد بر اساس تعداد مدال‌های طلا انجام می‌شود و این 

معیار، جایگاه ورزش استان را در سطح ملی مشخص می‌کند.
معاون توسعه ورزش اداره‌کل ورزش و جوانان استان اصفهان در بخش 
دیگری از سخنانش به مصوبات اولین جلسه شورای عالی ورزش و 
تربیت‌بدنی استان اصفهان اشاره کرد و گفت: در این جلسه 5 طرح 
برای توسعه ورزش همگانی و ارتقای نشاط اجتماعی مصوب شد که 

شامل ورزش در محلات، کارکنان دولت، کودکان، بزرگسالان و کهنسالان 
است که محوریت اول و آخر آن برعهده هیئت ورزش های همگانی 
اداره کل است. تابش‌فر افزود: در قالب طرح ملی »ورزش و مردم«، 
تاکنون ۴۶ مکان ورزشی به‌صورت رایگان در اختیار هیئت ورزش‌های 
همگانی قرار گرفته تا به‌ویژه در رده سنی بالای ۶۵ سال، آموزش و 
تحرک بدنی را با حضور بهترین مربیان دنبال کنند. او با اشاره به طرح 
»کارمند سالم« گفت: در این طرح نیز مسابقات مختلفی بین کارکنان 
دستگاه‌های اجرایی استان برگزار می‌شود که گل سرسبد آن فوتسال 
است اما رشته‌های دیگری نیز در قالب لیگ و مسابقات کوتاه‌مدت 

دنبال می‌شود.
معاون توسعه ورزش اداره‌کل ورزش و جوانان استان اصفهان با اشاره 
به فعالیت 3 دهه ای خود در این اداره، سال ۱۴۰۳ را یکی از سخت‌ترین 
سال‌های ورزش اصفهان در این مدت دانست و مهمترین عامل آن را 
اداره ۱۴ هیئت ورزشی در استان با سرپرست در یک مقطع از سال گذشته 
عنوان کرد. او اما در ادامه گفت که با تلاش همکاران و همراهی رسانه‌ها 
برای رفع این موضوع توانستند ۲۳ مجمع انتخاباتی برگزار کنند که بر 

اساس اعلام وزارتخانه ورزش رکوردی بی‌سابقه در کشور بود. 
تابش‌فر افزود: در سال گذشته تمرکز ما بیشتر بر ساختاردهی و تثبیت 
هیئت‌ها بود تا کیفیت فعالیت‌ها، زیرا هیئت‌های دارای سرپرست امکان 

اجرای کامل برنامه‌های کیفی و سیاست‌گذاری را نداشتند.
تابش‌فر با استناد به آمار سامانه »سیما« )سیستم یکپارچه مدیریت 
آمار هیئت ها( و تأکید بر اینکه این آمار، خروجی عملکرد 52 هیئت 
 ورزشی و 6 انجمن است نه اداره کل ورزش استان گفت: در سال گذشته
 ۱۰۹۷ میزبانی کشوری، ۳۷۰ مسابقه لیگ در رشته های مختلف، 
برگزاری ۵ رویداد بین‌المللی و ۱۴۰۳ اعزام برون‌مرزی داشتیم که نتیجه 

آن کسب ۲۸۰ مدال برون‌مرزی و ۸۴۹ مدال داخلی بود. 
معاون توسعه ورزش اداره‌کل ورزش و جوانان استان اصفهان خاطرنشان 
کرد: در شاخص برگزاری مجامع نیز استان اصفهان از رتبه بیست‌وهفتم 
کشور به رتبه دوم رسید. اکنون در ۶ ماه نخست امسال، آمارها تقریباً با 
کل سال گذشته برابری می‌کند و نشان می‌دهد روند توسعه هیئت های 
ورزشی این اداره کل ادامه دارد. معاون توسعه ورزش اداره‌کل ورزش و 
جوانان استان اصفهان با اشاره به ظرفیت های بی شمار ورزش قهرمانی 
استان و استعدادهای درخشان اصفهان گفت: برای نخستین‌بار شاهد 
مدال‌آوری در رشته‌هایی هستیم که پیش از این سابقه‌ای نداشته و 
جالب آنجاست که اکثر این افتخارآفرینی ها در رده های پایه بوده است؛ 
به عنوان مثال برای اولین بار یک دختر 16 ساله از استان در تپانچه ۱۰ متر 

جام جهانی تیراندازی برای ما مدال برنز به ارمغان آورده است.

اعتماد ویژه نویدکیا به آقایی‌پور
سرمربی سپاهان با اعتماد ویژه به ستاره تیمش قصد دارد او را بار دیگر از نظر روحی به شرایط 

ایده‌آل بازگرداند. 
به گزارش »ورزش سه«، جواد آقایی‌پور که دو فصل پیش به عنوان خبرساز‌ترین بازیکن نقل و 
انتقالات تابستانی تمامی باشگاه‌های مدعی از جمله پرسپولیس، استقلال و تراکتور و البته سپاهان 
را خواهان خود می‌دید، در نهایت با قراردادی ویژه و شرایطی مناسب پیراهن طلایی‌پوشان را به تن 
کرد. هرچند به نظر می‌رسید او در آن مقطع به دلیل فشار مضاعفی که در بازه نقل و انتقالاتی دنبال 
کرده، نتواند توانایی و نمایش درخشان خود را همانند دوران استقلال خوزستان تکرار کند، اما در 

نهایت ضمن حضور در چند اردوی تیم ملی، عملکرد مناسبی نیز در این تیم پشت سر گذاشت.
آقایی‌پور که در آن فصل با نمایشی خیره کننده توانسته بود سهم بزرگی در بقای استقلال خوزستان 
ایفا کند، در شرایطی اکنون در سپاهان کار را دنبال می‌کند که از تیم ملی نیز فاصله گرفته است. با این 
حال محرم نویدکیا در این فصل توانسته تا حد زیادی او را بار دیگر به روزهای ایده‌آل گذشته نزدیک 
کند. سرمربی طلایی‌پوشان با اعتماد ویژه به ستاره گیلانی تیمش این امیدواری را به وی داده که در 
صورت تداوم درخشش در این تیم بار دیگر قادر خواهد بود در فاصله کوتاه باقیمانده تا جام جهانی، 

شانس خود را برای بازگشت به اردوی تیم امیر قلعه‌نویی و تجربه این اتفاق بزرگ فراهم سازد.
آقایی‌پور در بازی اخیر تیمش نیز با تکنیکی ویژه توانست پایه گذار گل تیمش لقب گیرد و به 
نظر می‌رسد این اعتمادبنفس از سوی کادرفنی، توانسته شرایط روحی – روانی او را در فصلی که 
قراردادش نیز با طلایی‌پوشان به پایان می‌رساند، افزایش دهد. باید دید آقایی‌پور قادر خواهد بود 
بار دیگر به عنوان ستاره سپاهان این بار تحت هدایت محرم نویدکیا کار را پیش ببرد و نظر سرمربی 

تیمش را به نتیجه برساند یا خیر.

پشیمانی رقیب سپاهان از میزبانی در اصفهان
باشگاه آخال ترکمنستان از میزبانی از سپاهان در اصفهان در لیگ قهرمانان سطح 2 آسیا پشیمان 

شده و پیشنهاد داده که این مسابقه را در کشور خود برگزار کند. به گزارش »فارس«، باشگاه آخال 

ترکمنستان اعلام کرده بود به دلیل نداشتن چمن مناسب حاضر است هر دو بازی رفت‌وبرگشت 

با سپاهان را در لیگ قهرمانان سطح دو آسیا در اصفهان بازی کند و در همین شهر میزبان سپاهان 

باشد. بااین‌حال ظاهراً تیم آخال از این کار پیشمان شده و پیشنهاد داده که بازی برگشت روز ۴ 

آذر در ترکمنستان برگزار شود. بازی رفت دو تیم ۲۹ مهر در اصفهان برگزار می‌شود که طبق برنامه 

اعلامی آخال میزبان است.

حمایت مدیرعامل کارخانه ذوب‌آهن از قاسم حدادی‌فر
مدیرعامل کارخانه ذوب آهن از عملکرد تیم فوتبال این باشگاه حمایت کرد. به گزارش »ورزش سه«، 
اردشیر افضلی مدیرعامل شرکت سهامی ذوب‌آهن ضمن اعلام حمایت از عملکرد باشگاه و تیم 
فوتبال ذوب‌آهن تأکید کرد: »با این بودجه‌ای که برای باشگاه و تیم فوتبال بسته شد، من می‌گویم 
انصافاً بچه‌ها مردانه در زمین می‌جنگند.« او همچنین عملکرد علیرضا احسانی، مدیرعامل باشگاه، 
و قاسم حدادی‌فر، سرمربی تیم فوتبال ذوب آهن نیز حمایت کرد و گفت: »تیم فوتبال ذوب‌آهن 
با استقلال در تهران ۳ بر ۳ مساوی کردند، سپاهان را با شرایط تقریباً خوبی که دارد متوقف کردند، 
مس رفسنجان را بردند. حالا دو تا شکست هم داشتند.« افضلی در ادامه به برخی ناداوری‌ها هم 
اشاره کرد و گفت: »تمام بازی‌های تیم فوتبال را دنبال می‌کنم و مستمر به بچه‌ها سر می‌زنم و منتظر 

درخشش آنها، با وجود برخی مشکلات هستم.« 

گفتنی است تیم فوتبال ذوب آهن اصفهان در حال حاضر با یک برد )مقابل مس رفسنجان(، سه 

باخت )مقابل پیکان، فجر سپاسی و آلومینیوم اراک( و دو تساوی )با استقلال و سپاهان(، 5 

امتیازی است و فقط 4 امتیاز با صدرنشین مسابقات یعنی تراکتور فاصله دارد.

مستطیل سبز
 چهارشنبه ۲۳ مهر ۱۴۰۴/ ۲۲ ربیع الثانی ۱۴۴۷/ ۱۵ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۶۲

ستاره سابق پرسپولیس 
در خیابان‌های لندن

اشپیتیم آرفی، بازیکن سابق 
پرسپولیس، این روزها در لندن اقامت 
دارد و تصاویر منتشرشده از او نشان 
می‌دهد دوران آرام و خوشی را در 
پایتخت انگلیس می‌گذراند. آرفی که 
پس از جدایی از پرسپولیس سال‌های 
زیادی را در ایران سپری کرد، حدود 
یکسال است که از کشور خارج شده و 
زندگی تازه‌ای را در اروپا آغاز کرده است.

مرضیه غفاریان

افسانه حسامی‌فرد به عنوان اولین زن ایرانی موفق شد به باشگاه ۸۰۰۰ 

متری‌های جهان راه پیدا کند. به گزارش »ایسنا«، فدراسیون کوهنوردی 

و صعودهای ورزشی اعلام کرد که افسانه حسامی‌فرد موفق به صعود به 

قله چوآیو در تبت شده است که با این صعود ضمن تکمیل پروژه صعود 

به تمامی قلل ۸۰۰۰ متری جهان پس از عظیم قیچی‌ساز به عنوان دومین 

ایرانی به جمع باشگاه ۸۰۰۰ متری‌های جهان پیوست.  حسامی‌فرد، 

نخستین زن کوهنورد ایرانی است که موفق شده به تمام قله‌های ۸۰۰۰ 

متری جهان صعود کند و وارد باشگاه ۸۰۰۰ متری‌ها شود.

رئیس فدراسیون چوگان ایران با اشاره به اینکه در حال حاضر ایران تنها تیم 
راه‌یافته مستقیم به جام جهانی چوگان چمن است، گفت: قهرمانی در جام 
جهانی چمن دور از دسترس نیست و برای تحقق این هدف تلاش خواهیم کرد.

اصغر ناظری در گفتگو با »مهر«، درباره نتایج اخیر جام جهانی و وضعیت تیم 
ملی چوگان کشورمان عنوان کرد: چوگان ایران در سال‌های گذشته پیشرفت 
چشمگیری داشته و این‌طور نبوده که ما تیم ضعیفی داشته باشیم. در ۱۰ سال 
گذشته روند رشد بسیار خوبی را پشت سر گذاشته‌ایم اما تا همین یکی دو سال 
اخیر امکان اعزام بازیکنان به اردوها و رقابت‌های بین‌المللی برای‌مان فراهم 
نبود. وی افزود: در یکسال و نیم گذشته توانستیم شرایط حضور در اردوهای 
برون‌مرزی را ایجاد کنیم. بازیکنان ما با حضور در رقابت‌های معتبر جهانی 
چه در پاکستان و چه در کشورهای اروپایی به خودباوری رسیده‌اند. ناظری 
خاطر نشان کرد: در فدراسیون تلاش کردیم با برگزاری لیگ ملی چوگان و 
سازماندهی دوباره تیم‌ها روحیه و انگیزه بازیکنان را بالا ببریم. با شناختی 
که از تیم‌های رقیب داشتم مطمئن بودم که بچه‌های ما در رقابت‌های جهانی 

توانایی قرار گرفتن روی سکو را داشتند. واقعاً قهرمانی دور از دسترس نبود. 
رئیس فدراسیون چوگان با اشاره به برنامه‌های آتی تیم ملی اظهار کرد: در 
حال حاضر تنها تیمی که سهمیه مستقیم رقابت‌های جام جهانی چوگان چمن 
را دریافت کرده تیم ملی ایران است. این سهمیه به دلیل شایستگی تیم در 
رقابت‌های گذشته و تصمیم فدراسیون جهانی به ما اعطا شد. مرحله مقدماتی 
این مسابقات بهمن یا اسفند امسال در آفریقای جنوبی برگزار می‌شود و مرحله 
نهایی نیز در امارات خواهد بود که فعلًا تنها تیم راه یافته به مرحله نهایی ایران 
است. وی افزود: البته رقابت‌های چوگان چمن با مانژ متفاوت است؛ تیم‌های 
حاضر در آن سطح بالاتری دارند و مسابقات از نظر تاکتیکی پیچیده‌تر است. 
بنابراین باید تلاش کنیم نقاط ضعف خود را برطرف کنیم تا بتوانیم عملکرد 
بهتری داشته باشیم. وی گفت: هدف ما این است که با برنامه‌ریزی دقیق و 
تداوم اردوهای منظم تیم ملی چوگان را در جام جهانی چمن به جایگاه واقعی 
خود برسانیم. مطمئنم با حمایت و همدلی ایران در آینده‌ای نزدیک در جایگاه 

قهرمانان جهان قرار خواهد گرفت.

ورود اولین زن کوهنورد ایران به باشگاه ۸۰۰۰ متری‌های جهان

رئیس فدراسیون چوگان: 

قهرمانی در جام‌جهانی چمن دور از دسترس نیست



با مشارکت گروه‌های مردمی و هنرمندان محلی صورت گرفت؛

اجرای ۸۰ درصد برنامه‌های فرهنگی منطقه ۷ اصفهان 
مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان در واکنش به میزان بهره‌گیری از ظرفیت گروه‌های مردمی، 

هنرمندان محلی و سازمان‌های مردم‌نهاد )سمن‌ها( در برنامه‌های فرهنگی این منطقه اظهار کرد: 

استفاده از ظرفیت‌های گروه‌های مردمی و هنرمندان محلی برای ما از اهمیت ویژه‌ای برخوردار 

است و همیشه در برنامه‌ریزی‌های فرهنگی مدنظر قرار گرفته است. مهدی سلطان‌آقایی در 

گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به عملکرد سال‌های اخیر افزود: تلاش کرده‌ایم همکاری‌های نزدیکی 

با این نهادها برقرار کنیم، چرا که آنها می‌توانند ایده‌ها و تجربیات ارزشمندی را در برگزاری برنامه‌ها 

ارائه دهند. به همین دلیل، حدود ۸۰ درصد از برنامه‌های فرهنگی منطقه ۷ با مشارکت این گروه‌ها 

طراحی و اجرا شده است. وی افزود: این همکاری‌ها شامل برگزاری کنسرت‌ها، نمایش‌های تئاتر، 

سینما در کانون‌های فرهنگی و پارک‌ها و نمایشگاه‌های هنری است که با مشارکت فعال هنرمندان 

محلی انجام می‌شود. علاوه بر این، سمن‌ها به ویژه در برگزاری کارگاه‌های آموزشی و فعالیت‌های 

مشاوره‌ای نقش بسزایی دارند و صدای نیازهای اجتماعی جامعه هستند. سلطان‌آقایی با اشاره به 

فرصت‌های ارائه آثار هنرمندان محلی گفت: ما در برنامه‌ها بسترهایی را فراهم کرده‌ایم تا هنرمندان 

محلی بتوانند آثار خود را به نمایش بگذارند و با جامعه ارتباط برقرار کنند. وی با تأکید بر اینکه نظر و 

ایده‌های گروه‌های مردمی نقش کلیدی در تنوع و کیفیت برنامه‌ها دارد، اظهار کرد: ما به‌طور مستمر 

جلسات مشورتی با نمایندگان گروه‌های مردمی برگزار می‌کنیم تا بتوانیم پیشنهادات آنها را در 

برنامه‌ریزی‌های فرهنگی لحاظ کنیم. مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان هدف نهایی این برنامه‌ها 

را ارتقای کیفیت زندگی فرهنگی در منطقه دانست و افزود: با بهره‌گیری از ظرفیت‌های موجود، 

سعی داریم ریشه‌های فرهنگی عمیق‌تری در جامعه ایجاد کنیم و فضای فرهنگی فعال و پویا را در 

منطقه ۷ گسترش دهیم.

شهرداری منطقه یک اصفهان برای معلولان چه کرد؟
مدیر منطقه یک شهرداری اصفهان در تشریح اقدامات شهرداری منطقه به مناسبت روز جهانی 

نابینایان و افراد دارای معلولیت، از اجرای طرح‌های گسترده‌ای در راستای ارتقای دسترسی‌پذیری 

و ایجاد شهر ایمن و برابر برای همه شهروندان خبر داد و با اشاره به ضرورت تحقق مفهوم »شهر برای 

همه« اظهار کرد: به‌منظور تسهیل حضور و تردد نابینایان در معابر شهری، اجرای سنگفرش‌های 

ویژه با الگوهای لوبیایی و سکه‌ای در مسیر پیاده‌روها آغاز شده است. علی رضی‌زاده در گفت‌وگو 

با »ایمنا« افزود: این طرح‌ها با هدف راهنمایی و تأمین امنیت حرکتی نابینایان اجرا شده و از 

شاخص‌های اصلی شهرهای انسان‌محور به شمار می‌رود. در کنار این طرح، فضاهای عمومی و مراکز 

پرتردد نظیر بیمارستان‌ها، درمانگاه‌ها و اداراتنیز با رویکرد مناسب‌سازی برای افراد دارای معلولیت 

بازطراحی شده‌اند؛ نصب تابلوهای ویژه پارک معلولین در مجاورت درب‌های ورودی مراکز خدماتی، 

ایجاد پارکینگ‌های اختصاصی برای معلولان و اصلاح مسیرهای دسترسی از جمله اقداماتی است 

که در این راستا انجام شده است. وی با اشاره به اقدامات حوزه حمل‌ونقل عمومی تصریح کرد: 

در تعدادی از ایستگاه‌های اتوبوس شهری، سکوهای هم‌سطح با کف اتوبوس‌ها اجرا شده تا افراد 

دارای ویلچر بتوانند بدون محدودیت از وسایل حمل‌ونقل عمومی استفاده کنند؛ این اقدام گامی مؤثر 

برای حضور فعال و برابر افراد دارای معلولیت در جامعه است. رضی‌زاده افزود: منطقه یک شهرداری 

اصفهان در تلاش است با توسعه زیرساخت‌های دسترسی‌پذیر، الگویی برای سایر مناطق شهر در 

حوزه عدالت اجتماعی و حمل‌ونقل انسان‌محور باشد، مجموعه این اقدامات، بخشی از مسیر تحقق 

عدالت شهری و تضمین حق برابر استفاده از فضاهای عمومی برای همه اقشار جامعه است. این 

روند با شتاب بیشتری ادامه خواهد یافت تا منطقه یک اصفهان به‌عنوان منطقه پیشرو در حوزه 

دسترسی‌پذیری شهری و تحقق عدالت فضایی شناخته شود و هیچ شهروندی به‌دلیل محدودیت 

جسمی از حضور در جامعه و استفاده از امکانات شهری بازنماند.

رئیس کمیسیون اقتصادی شورای اسلامی شهر اصفهان عنوان کرد؛

هویت محله‌ای، راز پایداری فرهنگ و تاریخ اصفهان
هویت محله‌ای، کلید پایداری فرهنگی و اجتماعی شهرهاست؛ از 

کوچه‌های تنگ و بازارهای قدیمی گرفته تا مساجد و حسینیه‌ها، هر 

محله روایتگر تاریخ، فرهنگ و خاطرات جمعی ساکنان است. 

به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، در شهرهای ایران، محله‌ها بیش از یک 

محدوده جغرافیایی ساده هستند؛ آنها هویت، خاطرات و فرهنگ 

جمعی را در خود جای داده‌اند و نقش بی‌بدیلی در شکل‌دهی به زندگی 

شهری و پیوندهای اجتماعی دارند. در میان شهرهای ایران، اصفهان 

به‌دلیل قدمت تاریخی و تنوع فرهنگی، نمونه‌ای ممتاز از اهمیت هویت 

محله‌ای است؛ محلات قدیمی این شهر از جمله دردشت، رهنان، 

جویباره، پاچنار، مردآویج، طوقچی، خواجو، جی، لنبان و جلفا هر یک 

بازتاب‌دهنده بخشی از تاریخ، فرهنگ و ساختار اجتماعی اصفهان 

هستند. این محلات نه‌تنها محل زندگی مردم، بلکه مرکز فعالیت‌های 

مذهبی و فرهنگی، صحنه شکل‌گیری پیوندهای خانوادگی و اجتماعی 

و نگهبان سنت‌های آیینی شهر بوده‌اند. حضور مساجد تاریخی، 

هیئت‌های مذهبی، بازارهای محلی و کاروانسراها، همگی نشان‌دهنده 

آن است که هر محله بخش مهمی از پیکره فرهنگی و اجتماعی اصفهان 

را تشکیل می‌دهد. 

رئیس کمیسیون اقتصادی، سرمایه‌گذاری و گردشگری شورای اسلامی 

شهر اصفهان با اشاره به موضوع هویت محله‌ای در شهر اصفهان به 

»ایمنا« اظهار می‌کند: در گذشته مردم برای محله خود ارزش بسیاری 

قائل بودند و با افتخار از آن یاد می‌کردند اما این حس تعلق در سال‌های 

اخیر تا حدودی کمرنگ شده است. مردم آن دوران محله‌ خود را بخشی 

از هویتشان می‌دانستند و این باور را داشتند که محل زندگی‌شان 

شناسنامه فرهنگی و اجتماعی آنها است. 

عباس حاج‌رسولی‌ها ادامه می‌دهد: به عنوان مثال در محله‌هایی 

همچون سلیمی مردم نه‌تنها از محل زندگی خود با افتخار سخن 

می‌گفتند، بلکه برای حفظ آن تلاش می‌کردند و این محلات گاه بیش 

از صد سال قدمت دارند و بسیاری از مردم همچنان نسبت به بازسازی 

و نوسازی آن‌ها دغدغه‌مندند، چراکه بعضی ساخت‌وسازها در آن 

محدوده‌ها هنوز وضعیت قانونی مشخصی ندارند. 

وی با اشاره به سابقه تاریخی محلات قدیمی اصفهان تصریح می‌کند: 

محلات اصفهان، تنها یک محدوده شهری نیستند، بلکه حامل 

ارزش‌های فرهنگی، تاریخی و اجتماعی‌اند و هر محله هویتی دارد که در 

طول سالیان شکل گرفته و نسل به نسل منتقل شده است؛ در گذشته 

مردم به محله خود عُلقه فرهنگی عمیقی داشتند؛ هر کس با محله خود 

احساس تعلق داشت و این حس، پیوندی میان خانواده‌ها و نسل‌ها 

ایجاد می‌کرد. 

حاج‌رسولی‌ها می‌افزاید: محلات اصفهان، به‌ویژه از نظر حیات مذهبی، 

دارای هویت و تاریخ ویژه‌ای هستند و در هر محله مسجدی وجود 

داشت که مرکز گردهمایی مردم بود، هیئت مذهبی و روحانی آن 

محله نیز بخشی از ساختار فرهنگی آن به شمار می‌رفت، به‌عنوان مثال 

هیئت‌های قدیمی و مساجد تاریخی هر محله، تاریخ شکل‌گیری 

خاص خود را دارند و هویت مذهبی و اجتماعی ساکنان از دل همین 

نهادها شکل گرفته است. رئیس کمیسیون اقتصادی، سرمایه‌گذاری 

و گردشگری شورای اسلامی شهر اصفهان با تأکید بر اهمیت حفظ و 

تقویت این میراث فرهنگی می‌گوید: محلات قدیمی همچون علی‌شاه یا 

سلیمی هر یک بازتاب‌دهنده بخشی از هویت تاریخی اصفهان هستند، 

همین محلات در طول تاریخ، با شکل‌گیری روابط اجتماعی، مذهبی 

و فرهنگی، ساختار و هویت شهر را شکل داده‌اند و به همین دلیل است 

که در پروژه‌های شهری جدید نیز باید رویکرد محله‌محور مدنظر قرار 

گیرد؛ یعنی طرح‌ها و برنامه‌ها متناسب با شناسنامه فرهنگی و تاریخی 

هر محله تدوین و اجرا شوند. وی می‌افزاید: مجموع این محلات است 

که شهر اصفهان را می‌سازد؛ هر محله، خشت و بنایی از پیکره فرهنگی 

و اجتماعی این شهر است، اگر محلات را از یاد ببریم، بخشی از هویت 

تاریخی اصفهان را از دست خواهیم داد و محلات در طول تاریخ، جایگاه 

خانواده، پیوندهای اجتماعی و باورهای مذهبی بوده‌اند و نباید اجازه 

دهیم که این پیوندها گسسته شود.

 حاج‌رسولی‌ها با اشاره به خاطرات و پیوندهای ماندگار مردم با محلات 

خود تصریح می‌کند: بسیاری از مردم حتی اگر از محله‌های قدیمی 

خود به مناطق دیگر شهر مهاجرت کرده باشند، هنوز با محله‌شان ارتباط 

دارند و در مراسم مذهبی و آیینی، به محل سابق خود بازمی‌گردند، در 

هیئت‌ها شرکت می‌کنند و در مساجد محله‌شان حضور می‌یابند که 

این دلبستگی فرهنگی و احساسی، ریشه در دوران کودکی و خاطرات 

مشترک محله‌ای دارد. وی اضافه می‌کند: من افرادی را می‌شناسم که 

سال‌ها در محله‌های مرکزی شهر زندگی کرده‌اند اما هنوز در ایام خاص 

مذهبی همچون محرم، به محله قدیمی خود بازمی‌گردند و در مراسم 

شرکت می‌کنند؛ حتی کسانی که در دو محله زندگی کرده‌اند، ارتباط خود 

را با هر دو محله حفظ کرده‌اند این موضوع نشان می‌دهد که حس و تعلق 

محله‌ای در ناخودآگاه مردم اصفهان هنوز زنده است. 

حاج‌رسولی‌ها می‌گوید: هویت محله‌ای در اصفهان به‌ویژه در قالب 

آیین‌ها و مراسم مذهبی نمود پیدا می‌کند؛ حسینیه‌ها، مساجد، تکیه‌ها 

و هیئت‌های هر محله، نقش مؤثری در حفظ این هویت داشته‌اند و 

مردم هنوز هم با افتخار از هیئت محله خود یاد می‌کنند، در مراسم‌ 

شرکت می‌نمایند و حتی اگر در بخش‌های دیگر شهر سکونت داشته 

باشند، به محل قدیمی خود سر می‌زنند. 

وی تأکید می‌کند: فرهنگ محله‌گرایی بخشی از هویت اصیل اصفهان 

است و مردم نباید محلات خود را فراموش کنند، چراکه این محلات 

حافظ تاریخ اجتماعی، مذهبی و فرهنگی شهر هستند و هر محله 

روایتگر بخشی از تاریخ اصفهان است و از مجموع این روایت‌ها، پیکره 

اصلی شهر شکل می‌گیرد. رئیس کمیسیون اقتصادی، سرمایه‌گذاری 

و گردشگری شورای اسامی شهر اصفهان می‌گوید: احیای هویت 

محله‌ای باید در محور سیاست‌گذاری‌های شهری قرار گیرد و ما در 

اجرای پروژه‌های شهری، نگاه محله‌محور را تقویت کنیم تا هر پروژه 

متناسب با فرهنگ، تاریخ و ساختار اجتماعی همان محله طراحی شود 

که اگر این نگاه محله‌ای تقویت شود، شهر اصفهان می‌تواند ریشه‌های 

فرهنگی خود را حفظ کرده و به آینده‌ای مبتنی بر هویت تاریخی و 

اجتماعی اصیل خود گام بردارد.

به گزارش »ایمنا«، در اصفهان، هر محله نه‌تنها یک محیط زیستی، بلکه 

یک بستر فرهنگی و اجتماعی زنده است که روایتگر تاریخ، فرهنگ و 

هویت شهر است و بدون آن، نمی‌توان تصویر واقعی و جامع از پویایی 

شهری داشت.

با مسئولان
 چهارشنبه ۲۳ مهر ۱۴۰۴/ ۲۲ ربیع الثانی ۱۴۴۷/ ۱۵ اکتبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۶۲

مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی اصفهان گفت: در 6 ماهه نخست سال 
شاهد تحول در ناوگان اتوبوسرانی اصفهان با اصلاح خطوط و راه‌اندازی ۷ 
ایستگاه جدید بودیم. داوود بحیرایی در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به اقدامات 
واحد بهره برداری شرکت واحد اتوبوسرانی اصفهان در ۶ ماه نخست سال اظهار 
کرد: در ارتباط با اصلاح و تغییر خطوط در حوزه معاونت بهره‌برداری، امتداد خط 
۵ )تندرو( از پایانه صفه تا سپاهان‌شهر که دسترسی شمال به جنوب اصفهان 
برای شهروندان فراهم شده و سر فاصله سرویس‌دهی خط غدیر سپاهان‌شهر 
از ۱۵ دقیقه به ۶ دقیقه کاهش پیدا کرده است. وی افزود: افزایش طول مسیر 
خطوط ۸۲ و ۴۹ و امکان دسترسی از خیابان امام خمینی)ره( به بیمارستان 
غرضی و مرکز خرید فدک مال فراهم شده است. مدیرعامل شرکت واحد 
اتوبوسرانی اصفهان با اشاره به ادغام خطوط ۹۲ و ۲۴ با هدف کاهش سرفاصله 
خط از ۲۰ دقیقه به ۱۲ دقیقه و دسترسی محله نگارستان و نگین به مرکز شهر 
گفت: ادغام و اصلاح خطوط ۱۸ و ۲۵ با هدف کاهش سر فاصله خطوط از ۲۰ 
دقیقه به ۱۰ دقیقه و سرویس دهی روزهای تعطیل به محله ولدان نیز انجام 

شده است. بحیرایی از بهره‌برداری از خط جدید شرقی‌غربی ۱۲۲ با هدف 
دسترسی اهالی خیابان زینبیه به خیابان‌های رزمندگان و خانه اصفهان و 
پایانه قدس خبر داد و افزود: تغییر و اصلاح خطوط ۷ و ۷۰ به‌منظور دسترسی 
سریع‌تر محله نخل و باغ فدک به مرکز شهر و خط یک مترو صورت گرفته است. 
وی با اشاره به اصلاح خطوط ۲۵، ۱۸ و ۴۵ به علت احداث ایستگاه تندرو در 
چهار راه هفتم محرم و کاهش سر فاصله خطوط مذکورتصریح کرد: اصلاح و 
تغییر مسیر خطوط ۱۵۱ و ۱۴۹ و ۱۵۳ انجام شده و با توجه به افزایش مسافر 
خط ۱۵۳ به‌جای ون از اتوبوس برای سرویس دهی بهتر استفاده می‌شود. 
مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی اصفهان از احداث ۷ ایستگاه جدید در 
خطوط اتوبوسرانی این کلانشهر برای دسترسی بهتر شهروندان خبر داد و اظهار 
کرد: در نتیجه اقدامات انجام شده تعداد ۱۷ دستگاه اتوبوس از خطوط ۸۶ و 
دیگر خطوط اصلاح شده، حذف و به خطوط پرمسافر انتقال داده شده که با این 
اقدام در شرایط فعلی که اتوبوس جدید تحویل نشده، کمک قابل توجهی به 

شرکت اتوبوسرانی و شهروندان شده است.

مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی اصفهان خبرداد

اصلاح خطوط اتوبوسرانی اصفهان و راه‌اندازی ۷ ایستگاه جدید در ۶ ماه گذشته 

 بدون الزامات مدیریتی و فرهنگسازی، شهر هوشمند 
فقط شعار است

دستیار ویژه شهردار در امور هوشمندسازی و مدیرعامل سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات شهرداری 
اصفهان با تأکید بر اینکه توسعه شهر هوشمند نیازمند قانون‌گذاری درست، فرهنگ‌سازی عمیق و 
حرکت منسجم است، گفت: فناوری به‌تنهایی کافی نیست؛ اگر الزامات مدیریتی فراهم نباشد، مسیر 
شهر هوشمند به بن‌بست می‌رسد. سعید فردانی در گفت‌وگو با »ایمنا« در تشریح الزامات ارتقای 
جایگاه شهر اصفهان در مدل‌های بلوغ شهر هوشمند اظهار کرد: تجربه نشان داده است که برای پیشرفت 
در حوزه هوشمندسازی شهری، سه اقدام اساسی باید در دستور کار قرار گیرد؛ نخست، قانون‌گذاری 
دقیق و چندسطحی از سطح ملی تا محلی، دوم، ارتقای نگرش‌ها و فرهنگسازی در میان مدیران و 
تصمیم‌گیران، و سوم، ایجاد حرکت‌های منسجم و پایدار در مسیر اجرای پروژه‌های هوشمند. وی 
افزود: در بُعد فنی، مشکل خاصی وجود ندارد و توان اجرای پروژه‌های هوشمند در اصفهان فراهم است 
اما چالش اصلی در بعد مدیریتی است؛ وقتی الزامات سازمانی و فرایندی وجود نداشته باشد، همچون 
خودرویی است که سوخت ندارد؛ یعنی ابزار و فناوری در دسترس است اما حرکتی اتفاق نمی‌افتد. 
دستیار ویژه شهردار در امور هوشمندسازی تصریح کرد: موفقیت شهر هوشمند تنها به فناوری وابسته 
نیست؛ بلکه به ترکیبی از توان فنی، مدیریت کارآمد و مشارکت شهروندان نیاز دارد؛ در صورتی که هر یک 
از این مؤلفه‌ها نادیده گرفته شود، مسیر توسعه هوشمند دچار وقفه می‌شود. فردانی با اشاره به ضرورت 
فرهنگسازی میان تصمیم‌گیرندگان گفت: یکی از مشکلات فعلی، ناآشنایی برخی مدیران با اصول و 
ارزش‌های شهر هوشمند است و تا زمانی که نگرش در سطوح تصمیم‌گیری تغییر نکند، نمی‌توان انتظار 
داشت پروژه‌های هوشمندسازی به‌صورت مؤثر و پایدار پیش بروند. وی افزود: حرکت‌های منسجم 
و هدفمند باید جایگزین اقدامات پراکنده شود. تنها در این صورت می‌توان مسیر پیشرفت را پایدار نگه 
داشت و از تغییرات ناگهانی و ناهماهنگ جلوگیری کرد. مدیرعامل سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات 
شهرداری اصفهان تأکید کرد: تجربه شهرهای پیشرو نشان می‌دهد که هوشمندسازی پایدار تنها در سایه 
تعامل میان فناوری، مدیریت و فرهنگ تحقق می‌یابد. فردانی تأکید کرد: هرگونه غفلت از این سه محور، 

پروژه‌های هوشمند را از هدف اصلی خود که رضایت و رفاه شهروندان است، دور می‌کند.

جمع‌آوری خشکاله‌ها با ثبت صحیح موقعیت مکانی در 
»اصپاک« انجام می‌شود

مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهرداری اصفهان گفت: سامانه »اصپاک« خدمات جمع‌آوری 
پسماند خشک را گسترش داد و در حال حاضر جمع‌آوری خشکاله در اصفهان تنها با ثبت صحیح موقعیت 

در این سامانه انجام می‌شود.
غلامرضا ساکتی در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: مدیریت پسماند شهرداری اصفهان با هدف تسهیل 
فرایند تفکیک و جمع‌آوری پسماندهای خشک، سامانه‌ای تحت عنوان »اصپاک« را به شهروندان معرفی 
کرده است. وی با بیان اینکه سامانه اصپاک برای شهروندانی که به تفکیک پسماند و حفظ محیط‌زیست 
اهمیت می‌دهند، شرایطی فراهم کرده است تا بدون نیاز به مراجعه به ایستگاه‌های ثابت، پسماندهای 
خشک خود را درِ منزل تحویل دهند، افزود: تیم‌های اجرایی این سامانه با مراجعه به منازل، پسماندهای 
خشک را دریافت و در ازای آن هدایایی به شهروندان ارائه می‌دهند. مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند 
شهرداری اصفهان با اشاره به گلایه یکی از شهروندان درباره مراجعه‌نکردن یا مراجعه دیرهنگام مأموران 
برای جمع‌آوری خشکاله تصریح کرد: اگر لوکیشنی که در سامانه »اصپاک« ثبت می‌شود، دقیق نباشد و 
کاربر یا راننده محل را پیدا نکند، درخواست باید دوباره در سامانه ثبت شود. ساکتی افزود: تلاش کرده‌ایم 
علاوه بر ایستگاه تخصصی جمع‌آوری خشکاله در خیابان مشتاق سوم، این خدمت در ایستگاه‌های دیگر 
سطح شهر نیز ارائه شود تا دسترسی شهروندان آسان‌تر شود، همچنین قابلیت ثبت درخواست جمع‌آوری 
از درِ منازل در سامانه اصپاک ایجاد شده است. وی تصریح کرد: تمام تلاش ما ارائه خدمات بهتر و توسعه 

فرهنگ مدیریت پسماند در راستای تحقق اهداف توسعه پایدار شهری است.

خبر روزاخبار

سهم قابل توجه منطقه ۴ از 
۶۰ طرح شاخص عمرانی 

اصفهان
مدیر منطقه ۴ شهرداری اصفهان گفت: 
شهرداری این کلان‌شهر تا پایان سال جاری ۶۰ 
طرح بزرگ و شاخص عمرانی را افتتاح خواهد 
کرد که بخش قابل توجهی از آنها در منطقه 
4 قرار دارد. به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، 
حمید عصارزادگان در دیدار با مدیر و اعضای 
هیئت مدیره خانه مطبوعات و خبرنگاران 
استان اصفهان اظهار کرد: مجموعه پل‌ها 
و زیرگذر شهید فخری زاده در حلقه چهارم 
ترافیکی، ساخت یک پل جدید بر روی 
زاینده رود با مشارکت منطقه ۶ شهرداری، 
»باغ تندرستی« به وسعت ۷۰ هکتار، ساخت 
تفرجگاه »کوه نخودی« همچنین ساخت 
»بوستان نهج البلاغه« در باغ غدیر از جمله 
طرح‌های بزرگ شهرداری اصفهان در منطقه 
۴ است. وی با بیان اینکه مجموعه پل‌ها 
و زیرگذر شهید فخری‌زاده با 1500 میلیارد 
تومان اعتبار به‌صورت شبانه‌روزی در حال 
اجراست، تصریح کرد: کوه نخودی در کنار 
حلقه چهارم ترافیکی و شهر رؤیاها، در آینده 
به محور گردشگری طبیعی شرق اصفهان 
تبدیل خواهد شد. عصارزادگان با اشاره به 
اینکه منطقه ۴ بیشترین سرانه فضای سبز 
را نسبت به دیگر مناطق پانزده‌گانه شهرداری 
اصفهان دارد، گفت: هزینه خدمات شهری 
این منطقه ماهانه ۴۰ میلیارد تومان است 
که ۶ میلیارد تومان آن فقط صرف نگهداری و 
توسعه فضای سبز می‌شود. وی افزود: با قطع 
جریان دائمی آب زاینده‌رود، بیشتر چاه‌هایی 
که آب فضای سبز منطقه را تأمین می‌کردند، 
خشک شده و این شرایط، نگهداری فضای 
سبز را با چالش‌های جدی روبه‌رو کرده است، 
اما شهرداری به ناچار آب مورد نیاز فضای سبز را 
با استفاده از تانکرهای آبرسانی تأمین می‌کند. 
مدیر منطقه ۴ شهرداری اصفهان افزود: این 
مدیریت آمادگی دارد شرایطی را فراهم کند 
که اعضای خانه مطبوعات و خبرنگاران استان 
اصفهان بتوانند از تمام امکانات شهرداری در 

این منطقه بهره‌مند شوند.

مدیر ناژوان شهرداری اصفهان با اشاره به نشان‌دار شدن خیابان، کوچه‌ها و 
بن بست‌های محله جلالان ناژوان اظهار کرد: یکی از مشکلات و دغدغه‌های 
اهالی محله جلالان ناژوان فقدان تابلو اسامی معابر، کوچه‌ها و خیابان‌ها بود 
که در نشانی دهی، تردد و دریافت خدمات شهروندان و بهره برداران را با مشکل 

روبه‌رو می‌کرد. 
مهدی قائلی در گفت‌وگو با »ایمنا« افزود: به‌منظور نشان‌دار کردن هویت محلی 
و ارتقای کیفیت زندگی برای اهالی این محله نسبت به اجرای پروژه جانمایی و 

نصب تابلو شناسایی برای خیابان، کوچه‌ها و بن بست‌های محله جلالان اقدام 
شد. وی تصریح کرد: این خدمت با جانمایی و نصب ۱۸ عدد تابلو شناسایی 
معابر بر اساس طرح مصوب به مثابه سایر محلات و مناطق شهری در محله 
جلالان ناژوان اجرا شد که امیدواریم مورد رضایت شهروندان و اهالی قرار گرفته 
باشد. قائلی گفت: مسیر خدمت به اهالی این محله ادامه دارد که خبرهای 
خوش و امیدآفرین آن به فراخور خدمت ارائه شده و زمان به اطلاع شهروندان 

و اهالی خواهد رسید.

خیابان، کوچه‌ها و بن‌بست‌های محله جلالان ناژوان نشان‌دار شد

عکس خبر

عکس: ایمنا

»امید باقری« دبیر کمیته 
آتش‌نشانی‌های مجمع 
کلان‌شهرهای ایران شد

در مراسمی با حضور جمعی از مقامات 
ارشد ملی و مدیران ارشد حوزه خدمات 
شهری کشور، حکم انتصاب آتشپاد 
دوم امید باقری، مدیرعامل سازمان 
آتش‌نشانی شهرداری اصفهان به‌عنوان 
»دبیر کمیته آتش‌نشانی‌های مجمع 
کلان‌شهرهای ایران« از سوی رئیس 
مجمع شهرداران کلان‌شهرهای ایران به 

وی اعطا شد.
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در بازدید نمایندگان آژانس‌های زیرمجموعه سازمان ملل متحد 
شامل فائو )FAO( از شهرک علمی وتحقیقاتی اصفهان بر 
حمایت این آژانس‌ها از گسترش همکاری‌های بین‌المللی 
به‌منظور بهبود وضعیت کشاورزی در مناطق کم‌برخوردار تأکید 

شد. 
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، در این بازدید علاوه بر تأیید 
توانمندی‌های قابل توجه و گسترده شرکت‌های دانش‌بنیان و 
فناور مستقر در شهرک، بر حمایت این آژانس‌ها از گسترش 
همکاری‌های بین‌المللی به‌منظور بهبود وضعیت کشاورزی در 
مناطق کم‌برخوردار تأکید شد. در این بازدید همچنین زمینه‌های 
همکاری‌های جدید میان شرکت‌های دانش‌بنیان این شهرک 

و آژانس‌های سازمان ملل، به ویژه یونسکو و فائو، بررسی شد.
رئیس دفتر یونسکو در تهران در حاشیه این بازدید گفت: 
این نشست‌ها در ادامه جلسه نخست برگزار شده همزمان با 
نوزدهمین جشنواره ملی فن‌آفرینی شیخ بهایی است که در آن 
ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های شرکت‌های دانش‌بنیان مستقر در 
شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان، تحت حمایت مرکز شماره 
دو یونسکو )آیریس(، مورد توجه پنج آژانس سازمان ملل 
قرار گرفت. ینگ سرانگ افزود: در جلسه دوم، نمایندگان فائو 
)FAO(، برنامه توسعه سازمان ملل )UNDP( و یونسکو 
حضور داشتند تا با معرفی نماینده جدید فائو، راهکار‌های 
همکاری و معرفی توانمندی‌های شرکت‌های شهرک به 
بازار‌های بین‌المللی را بررسی کنند. وی در نهایت نقش یونسکو 
را پل ارتباطی شرکت‌های دانش‌بنیان با بازار‌های جهانی 

توصیف و تأکید کرد که تحریم‌ها مانعی برای توسعه همکاری‌ها 
نخواهند بود.

نماینده جدید فائو در ایران هم در این بازدید با اشاره به انتصاب 
خود گفت: در حال آشنایی با ظرفیت‌های حوزه کشاورزی در 
ایران هستم و از دستاورد‌های متخصصان ایرانی در شهرک 

علمی و تحقیقاتی اصفهان بسیار تحت تأثیر قرار گرفتم. 
فرخ تویروف افزود: برنامه داریم این دستاورد‌ها را با همکاری 
وزارت کشاورزی ایران به کشاورزان خرد و کوچک سراسر 
کشور منتقل کنیم تا به بهبود وضعیت کشاورزان و فعالیت‌های 
کشاورزی در مناطق دورافتاده کمک شود. در این نشست، 
علاوه بر معرفی شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان و برنامه‌های 
حمایتی آژانس‌های زیرمجموعه سازمان ملل، تعدادی از 
شرکت‌های مستقر شهرک نیز توانمندی‌های خود را ارائه 

کردند.
 نمایندگان این آژانس‌های بین‌المللی با تأیید توانمندی‌های 
قابل توجه و گسترده شرکت‌های دانش‌بنیان و فناور مستقر 
در شهرک، بر لزوم تداوم این جلسات به‌منظور آشنایی بیشتر 
و دقیق‌تر با این ظرفیت‌ها و روش‌های توسعه همکاری‌های 
مشترک با شهرک تأکید کردند.  شهرک علمی و تحقیقاتی 
اصفهان با حدود ۸۰۰ شرکت دانش‌بنیان و فناور، بزرگ‌ترین 
تجمع شرکت‌های دانش‌بنیان در کشور محسوب می‌شود. 
این مجموعه تاکنون به‌عنوان حلقه واسط میان دولت، صنعت 
و دانشگاه به منظور توسعه اقتصادی مبتنی بر دانش و در نهایت 

تبدیل علم به ثروت در کشور ایفای نقش کرده است.

دانشگاه علوم پزشکی اصفهان 
با افتخار میزبان نهمین جشنواره 
استانی مدیریت دانش و نخستین 
جشنواره منطقه‌ای قطب هفتم 
کشور شد. به گزارش خبرگزاری 
صداوسیما، این رویداد با هدف 
صیانت از سرمایه‌های فکری و 
تجربی کارکنان دانشگاه‌ها و تبدیل 
آن‌ها به دانش سازمانی ماندگار، 

برگزار می شود.
دبیر جشنواره و مدیر توسعه سازمان 
و تحول اداری دانشگاه با اشاره به اهمیت این جشنواره گفت: جشنواره مدیریت 
دانش با هدف گردآوری، ثبت و عرضه تجارب و پیشنهادهای خلاقانه کارکنان، بستری 

برای نهادینه‌سازی دانش سازمانی و ارتقای بهره‌وری اداری فراهم می‌آورد. 
مسعود فردوسی افزود: در سال جاری، پیشنهادها در پنج محور اصلی: تعادل 
جمعیتی و تقویت بنیان خانواده، تاب‌آوری و مدیریت بحران، مدیریت مصرف انرژی 
و کاغذ، بهره‌وری منابع انسانی و هوشمندسازی فرایندها دریافت می‌شوند. وی گفت: 
این محورها با توجه به اولویت‌های ملی کشور و در راستای سیاست‌های تحول اداری 

و دیجیتال انتخاب شده‌است. 
دبیر جشنواره و مدیر توسعه سازمان و تحول اداری دانشگاه افزود: با پیشنهاد وزارت 
بهداشت، جشنواره امسال به‌صورت منطقه‌ای در سطح قطب هفتم کشور شامل 
دانشگاه‌های علوم پزشکی اصفهان، یزد، کاشان و شهرکرد برگزار می‌شود. آثار برگزیده 
مرحله استانی، در سطح منطقه‌ای داوری و انتخاب خواهند شد. در دانشگاه علوم 
پزشکی اصفهان، شورای سیاست‌گذاری جشنواره وظیفه بررسی و داوری طرح‌ها 
را بر عهده دارد و ایده‌های برتر علاوه بر تجلیل، برای اجرا به واحدهای مرتبط معرفی 
می‌شوند. فردوسی از جمله دستاوردهای مهم جشنواره در سال‌های گذشته، تدوین 
استانداردهای »دانشگاه سبز« بر اساس پیشنهادهای کارکنان عنوان نمود که هم 
اکنون به‌عنوان الگوی ملی به دانشگاه‌های سراسر کشور ابلاغ شده است. وی با اشاره 
به استقبال چشمگیر کارکنان از سامانه تجربه‌نگاری و پیشنهادات، تأکیدکرد: ثبت 
تجارب و پیشنهادها به‌عنوان یکی از شاخص‌های ارتقای شغلی، موجب افزایش ۱۴ 
برابری مشارکت نسبت به سال گذشته شده است. فردوسی، همچنین بر ضرورت 
ایجاد سازوکارهای نظام‌مند برای بهره‌گیری از دانش بازنشستگان تأکید کرد و گفت: 
این افراد گنجینه‌هایی ارزشمند از تجربه هستند و باید ساختاری برای استمرار ارتباط 

با آنان طراحی شود.

رئیس کنگره بین‌المللی نهج‌البلاغه گفت: امروز ملت ایران در خط مقدم مبارزه 

با استکبار جهانی است و بهره‌گیری از علم و فناوری ضرورتی انکارناپذیر است، 

نهج‌البلاغه به‌عنوان منبعی علمی است.

به گزارش خبرنگار »مهر«، حجت‌الاسام احمد سالک در سومین گردهمایی 

رابطین نهج‌البلاغه استان اصفهان اظهار کرد: لاشخورهای داخلی و خارجی 

تلاش می‌کنند دو قطبی و چند قطبی در جامعه ما ایجاد کنند و اتحاد جامعه 

ما را برهم بزنند و وظیفه مبارزه با این توطئه دشمنان است، برای تحقق این 

 موضوع نیز باید بر آموزه‌های قرآنی و نهج‌البلاغه و تعالیم دینی و بزرگان دین 

تکیه کنیم. 

وی با بیان اینکه باید در مقابل خدا تسلیم باشیم، اظهار کرد: باید در این مسیر 

جان فشانی کنیم و همانطور که امام علی )ع( فرمودند باید خشم خود را به 

دشمنان نشان بدهیم و آینده‌های روشن و پیشرفت و عزت را در چشم انداز خود 

ببینیم و گام‌هایمان را مانند میخ در زمین محکم و استوار کنیم و بدانیم پشت 

سر ما فرهنگ. پیشینه اسلام و پیامبر عظیم الشأن اسلام وجود دارد و جامعه 

اسامی نباید دغدغه‌ای جز تبدیل شدن به یک شخصیت مؤثر برای جامعه 

اسلامی داشته باشد.

رئیس هیئت مدیره مؤسسه نهج‌البلاغه اصفهان با اشاره به نقش مهم 

رابطین نهج‌البلاغه در ترویج نهج‌البلاغه در ادارات و سازمان‌های مختلف، 

خاطرنشان کرد: باید در این موضوع مهم ترویج و تبیین نهج‌البلاغه دقت 

نظر و تلاش بسیار داشت، رابطین نهج‌البلاغه پیشکسوتان مبارزه با دشمن 

و تحقق حکومت ا... در جهان هستند، انسجام و حرکت درون تشکیلاتی 

رابطین نهج‌البلاغه ادارات و سازمان‌ها بسیار مؤثر و مفید خواهد بود و همه 

 باید برای نهج‌البلاغه به نحوی کار کنیم که در قیامت شرمنده امام علی )ع( و 

رسول ا...)ص( نباشیم و نقشی مؤثر در گسترش فرهنگ اسلام و نهج‌البلاغه 

داشته باشیم.

 وی ادامه داد: در روز سختی سپر دست ولایت باشیم، باید با حمایت و پیروی 

از رهبری دشمن را به خاک سیاه بنشانیم، حرکت در پشت سر ولایت و اطاعت 

 از رهبری به معنای امتثال امر و پا جای پای رهبری گذاشتن وظیفه ما است و 

بی تردید باید امتیازاتی نسبت به دیگران در منطقه فعالیت خود از طریق الگو 

بودن در عرصه‌های مختلف داشته باشیم.

حجت‌الاسلام سالک پیروزی در مقابل تهاجم همه جانبه دشمنان در جنگ ۱۲ 

روزه را نتیجه تبعیت از ولایت فقیه و اتحاد و انسجام مردم دانست و تصریح کرد: 

امروز مردم ما مستقیماً با آمریکا که در رأس استکبار جهانی قرار دارد می‌جنگند 

و بهره بردن از علم و دانش و فناوری یک ضرورت در این عرصه است، نهج البلاغه 

یک کتاب علمی است که در این مسیر به ما بسیار کمک خواهد کرد و ترویج و 

تبیین نهج‌البلاغه مصداق جهاد علمی در این مسیر است.

رئیس کنگره بین‌المللی نهج‌البلاغه با اشاره به خطبه ۱۷۶ نهج‌البلاغه اظهار 

کرد: امام علی )ع( می‌فرمایند از ما در آخرت عمل می‌خواهند و ما باید پارسا 

و اهل ژرف نگری در معارف دین باشیم، ژرف نگری در نهج‌البلاغه راه نجات 

ما است و این موضوع مهمی است، در این مسیر یاد خدا به انسان اطمینان 

 قلبی می‌دهد و کار کردن در این مسیر در حقیقت لبیک گفتن به امام علی )ع(

 است. 

وی ادامه داد: همه ما باید یک دور نهج البلاغه را بخوانیم و باید سعی کنیم آنچه 

از قرآن و عترت قرآن می‌فهمیم عمل کنیم، باید به اصول و اهداف این تشکیلات 

اسلامی پایبند باشیم، نماز جمعه، نماز جماعت، ۲۲ بهمن و روز قدس از نمادهای 

اندیشه تشکیلاتی ما است و همایش رابطین نهج‌البلاغه نیز در همین راستا 

است. حجت‌الاسلام سالک با تأکید بر ضرورت پاسخگویی رابطین نهج‌البلاغه 

به سئوالات افکار عمومی، تصریح کرد: تمام قوانین جمهوری اسلامی را باید 

مبتنی کنیم به قوانین قرآن و نهج‌البلاغه و عترت قرآن که نیازمند تغییر و تحول 

اجتماعی و تشکیل پژوهشکده و دانشکده‌های مختلف دارد و این وظیفه ما 

است که در این مسیر گام برداریم و این اهداف را محقق کنیم.

در سومین گردهمایی رابطین نهج‌البلاغه استان اصفهان عنوان شد:

جهادعلمی درپرتو نهج‌البلاغه، سلاح دانش درنبرد با استکبار جهانی است
به میزبانی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان برگزار می شود؛

نخستین رویداد منطقه‌ای مدیریت 
دانش در قطب هفتم کشور

اصفهان فردا میزبان افتتاحیه چهارمین کنگره بین المللی راه نجات، نهج 

البلاغه و حکمرانی علوی در اصفهان است.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما، مدیر مرکز تحقیقات نهج البلاغه اصفهان 

گفت: این کنگره بین المللی با حضور فرهیختگان و پژوهشگران حوزه و 

دانشگاه از سراسر کشور‌های اسامی به میزبانی اصفهان از ۲۴ مهر ماه به 

طور رسمی آغاز می‌شود. 

حجت الاسام علی اکبر بیگی ادامه داد: حقوق و حکمرانی علوی، اقتصاد 

و حکمرانی علوی، مدیریت و حکمرانی علوی، سیاست و حکمرانی علوی، 

تربیت، روانشناسی و حکمرانی علوی، جهاد، مقاومت و حکمرانی علوی، 

جامعه، فرهنگ، رسانه و حکمرانی علوی، فقه و حکمرانی علوی، موعظه، 

نصیحت و حکمرانی علوی و هوش مصنوعی و حکمرانی علوی از محور‌های 

برگزاری این کنگره است.

 وی با بیان اینکه تاکنون ۳۲۰ مقاله به دبیرخانه این دوره از جشنواره ارسال 

شده است، افزود: مهلت ارسال اثر به این دوره از کنگره تا سی مهرماه است. 

حجت الاسام علی اکبر بیگی با اشاره به اینکه در این کنگره تاکنون 

مقالاتی از کشور‌های ایران، پاکستان، روسیه، ترکیه، مالزی، عراق، 

ایتالیا، لبنان، کویت و تاتارستان ارسال شده است، ادامه داد: قرار است 

 از بین مقاله‌های ارسالی حدود ۵۰ اثر برتر برای انتشار در نشریات علمی

 انتخاب شوند. 

وی زمان اختتامیه این دوره از کنگره را ۲۱ آبان دانست و گفت: در دوره سوم 

کنگره مقالات ارسالی در ۸ جلد منتشر شد.

پویش ملی سلامت دهان و دندان در مدارس استان اصفهان آغاز شد. 
مسئول واحد بهداشت دهان و دندان مرکز بهداشت استان اصفهان 
گفت: سلامت انسان از دهان آغاز می‌شود و هدف اصلی این پویش، 
یادآوری اهمیت مراقبت از دهان و دندان در مسیر دستیابی به جامعه‌ای 
سالم است. حسین پریوش افزود: شعار این پویش مبنی بر »دو دوتا 
یادت نره« )دوبار مسواک، هر نوبت حداقل ۲ دقیقه( یادآور این نکته 
است که مسواک زدن، استفاده از نخ دندان و تغذیه سالم، پایه‌های 
اصلی سلامت عمومی را تشکیل می‌دهند. وی ادامه داد: در اجرای این 

پویش، آموزش‌های عملی مسواک‌زدن و استفاده از نخ دندان برای 
دانش‌آموزان داده می‌شود.

 پریوش افزود: پویش ملی سلامت دهان و دندان، نمادین تا یک هفته در 
مدارس اجرا می‌شود، اما برنامه‌های آن در طول سال ادامه دارد. مسئول 
واحد بهداشت دهان و دندان مرکز بهداشت استان اصفهان گفت:وارنیش 
فلورایدتراپی به معنای کاربرد موضعی فلوراید به صورت دو دوره بر روی 
دندان در طول سال، به منظور افزایش مقاومت آنها در برابر پوسیدگی از 
جمله برنامه‌های مراقبت‌های دندان در مدارس است. وی اضافه کرد: 

تأکید بر اهمیت مراقبت از دندان ۶ و غربالگری دانش آموزان ۶ و ۷ ساله 
که سن رویش این دندان برای آنهاست و ارجاع آنها براز فیشور سیلنت 
یا شیارپوش که راه مهمی در پیشگیری از پوسیدگی دندان‌های کودکان 

است، از جمله دیگر برنامه‌های این پویش ملی است.
علیرضا عابدی، معاون تربیت‌بدنی و سلامت اداره کل آموزش و پرورش 
استان اصفهان هم گفت: طرح آموزش عملی مسواک زدن در سه 
شنبه‌های هرهفته ویژه دانش آموزان پایه سوم ابتدایی و لزوم انجام 

آن، امسال در مدارس از این هفته آغاز می‌شود. 

آغاز پویش ملی 
سلامت دهان و 
دندان در مدارس 
استان اصفهان

فردا کنگره بین المللی راه نجات در اصفهان افتتاح می شود

ساخت ۲۲۰۰ واحد مسکن خیرساز در استان اصفهان 
مدیرعامل انجمن خیرین مسکن‌ساز استان اصفهان گفت: 

هدف انجمن خیرین مسکن‌ساز، تأمین مسکن ارزان‌قیمت 

برای نیازمندان با بهره‌گیری از حداقل امکانات و بیشترین 

کارآمدی است. 

اصغر مستولی‌زاده در حاشیه بازدید از پروژه‌های مسکن 

خیرساز شهرستان اردستان در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار 

کرد: در حال حاضر ۱۴ انجمن خیران مسکن‌ساز در سطح 

استان اصفهان فعالند و با پیگیری‌های انجام شده، ساخت 

2200 واحد مسکونی در نقاط مختلف استان در دستور 

کار قرار گرفته که به تدریج و براساس پیشرفت پروژه، به 

بهره‌برداران تحویل داده خواهد شد.

 وی با اشاره به اهمیت تأمین مسکن به‌عنوان یکی از 

نیازهای اساسی جامعه افزود: سرپناه، یکی از چالش‌های 

جدی امروز در کشور است و دولت نیز در این زمینه اقدامات 

گسترده‌ای را در دستور کار دارد. با این حال، نقش مشارکت 

مردمی و خیران در تسهیل روند ساخت مسکن انکارناپذیر 

است. 

مدیرعامل انجمن خیرین مسکن‌ساز استان اصفهان 

ادامه داد: بنیاد مسکن انقلاب اسامی و انجمن خیرین 

مسکن‌ساز با کمک حساب ۱۰۰ امام)ره(، زمینه‌ای فراهم 

کرده‌اند که هر مبلغی که توسط خیران به این حساب واریز 

شود، به همان میزان از سوی حساب ۱۰۰ امام به پروژه‌ها 

اختصاص یابد.

مستولی‌زاده ادامه داد: اساس کار انجمن خیرین 

مسکن‌ساز، بر مبنای مشارکت اجتماعی شکل گرفته 

و تلاش ما بر این است که با همراهی مردم و پشتیبانی 

حاکمیت، مشکلات مسکن اقشار نیازمند را کاهش دهیم.

عباس حاج‌رسولی‌ها، عضو هیئت‌مدیره انجمن خیرین 

مسکن‌ساز کشور  نیز در ادامه این بازدید با اشاره به تجربه 

موفق اردستان در حوزه مسکن‌سازی اظهار کرد: تعامل 

سازنده میان خیران، بنیاد مسکن، بهزیستی و کمیته امداد 

در شهرستان اردستان موجب شده تا پروژه‌های ساخت 

مسکن در این منطقه با سرعت و هماهنگی قابل توجهی 

پیش برود. 

وی افزود: هرچند ساخت مسکن در سطح کشور با 

دشواری‌هایی همراه است، اما آنچه در اردستان رقم خورده، 

نمونه‌ای از مدیریت دلسوزانه و مبتنی‌بر رفاقت و همکاری 

است که نتیجه آن، ساخت بیش از ۳۸۰ واحد مسکونی برای 

خانواده‌های نیازمند بوده است. عضو هیئت‌مدیره انجمن 

خیرین مسکن‌ساز کشور تأکید کرد: این مدل همکاری، 

ظرفیتی ارزشمند است که می‌تواند به‌عنوان یک تجربه ملی 

به سایر نقاط کشور تعمیم داده شود. در اردستان پروژه‌های 

مسکن‌سازی با محوریت انسانیت و هم‌افزایی بین نهادها 

و خیران پیش می‌رود.

تخلیه ۴۲ مدرسه اصفهان به‌دلیل آثار فرونشست

مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان اصفهان در 
نشست خبری بیست وهفتمین جشنواره خیرین مدرسه 
ساز در باره پیدایش آثار فرونشست در ۲۰۰ مدرسه استان 
گفت: از این تعداد ۴۲ باب به‌دلیل عمق فرونشست، تعطیل و 
تخلیه شده‌اند. ناصر فتحی افزود: این مدارس در شهرستان 
های بُرخوار، فلاورجان، پیربکران، دامنه و ناحیه‌های 4 و 5 
اصفهان قرار دارند.  وی اظهار کرد: در حالی که در سال ۱۴۰۲، 
اعتبار 2000 میلیارد ریالی برای نوسازی و بازسازی مدارس 
دارای فرونشست در اصفهان مصوب شده بود ولی به این امر 
به فراموشی سپرده شد. وی با اشاره به روند اجرای طرح ملی 
»نهضت عدالت در توسعه و تجهیز فضای آموزشی« گفت: در 
راستای این طرح مهندسی‌ شده که با مشارکت دولت و خیرین 

اجرا می‌شود ۲۴۶ پروژه آموزشی با حدود 1500 کلاس درس در 
استان تعریف شده است. مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز 

مدارس استان اصفهان افزود: تاکنون ۱۲۸ پروژه با اعتبار ۱۶ 
هزار میلیارد ریال در استان اصفهان به بهره‌برداری رسیده است. 
وی در باره اقدامات اداره‌کل نوسازی مدارس در استان اصفهان 
اظهار کرد: از سال تحصیلی گذشته تاکنون ۲۹۰ پروژه آموزشی 
احداث و بیش از ۱۹ هزار کلاس درس استانداردسازی و 
تجهیزات آموزشی و ورزشی به ارزش حدود 1700 میلیارد ریال 
برای مدارس خریداری و بین آنها توزیع شده است. مدیرکل 
نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان اصفهان با قدردانی از 
خیرین مدرسه‌ساز، به نقش بی‌بدیل آنها در تجهیز و توسعه 
فضاهای آموزشی استان اشاره کرد و گفت: آنها با فداکاری به 
یاری دولت آمده‌اند و کمک‌هایشان در تکمیل پروژه‌ها، تجهیز 

مدارس و ایجاد فضای مناسب آموزشی، بی‌نظیر است.

 گسترش 

 روابط بین‌المللی 

 شهرک تحقیقاتی اصفهان

 با حمایت یونسکو و فائو
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